 «РОССИЙСКОЕ ПОДВОРЬЕ» 
В №13 газеты «Знание-Власть» за 2000 год была опубликована статья  «Славянское жречество в глобальной структуре управления» , в которой речь шла о «Глобальном Предикторе» и о роли и месте Славянского Жречества — тайной, «теневой» старообрядческой структуры — «Российском Подворье» в Глобальной Системе Управления Социумом — «Глобального Предиктора» .

Статья была подготовлена редакцией газеты на основе материалов, переданных мной им. Но в силу естественного ограничения возможностей газеты, выходящей в бумажном виде, по объему публикуемой информации, очень многое из переданного, не вошло в статью. И тем не менее, по данным редакции газеты, статья вызвала определенный интерес читателей. Поэтому продолжаю публикацию информации о «Российском Подворье» . И не только о нем...

СтароВеры и СтароОбрядцы. 
История древняя...
Что современное цивилизованное общество знает о СтароВерстве и СтароОбрядчестве? Откуда вообще появились эти термины? Кто такие СтароВеры, чем они отличаются от СтароОбрядцев и от прочих людей? КАК и РАДИ ЧЕГО живут, КАКИЕ ЦЕЛИ преследуют?

В современной литературе на эту тему ответа нет, так как долгие годы тема СтароВерчества и СтароОбрядчества была абсолютно закрытой. Официально принято считать, что они ведут свою историю со времен раскола, в 1667 году при Патриархе Никоне, Русской Православной Церкви. Поэтому СтароОбрядцев и СтароВеров часто называют раскольниками.

Но вот перед вами краткая справка по истории раскола и возникновению «Российского Подворья», подготовленная для Правительства РФ в 1995 году Руководителем «Российского Подворья» Валерианом Георгиевичем ОРЛОВЫМ.
РОССИЙСКИЙ РАСКОЛ
(исторические вехи)

	1419 год.
	Появление первых признаков раскола среди русичей в Псковской церкви: 

· благословлять и креститься двумя перстами (гл.31), 

· небритье бороды и нестрижение усов (гл.40), 

· мнение о «сугубой аллилуйи» (гл.42) — церковное хождение по движению солнца, а не против. 


	1478 год.
	Усиление раскола среди русичей в Москве. 

	1667 год.
	Официальное подтверждение Собором раскола, вызванного ассимилятивным самомнением духовенства, связанного с широким распространением подложных и поврежденных богослужебных книг, полным упадком просвещения и грубым невежеством в Великороссии, объясняемым ассимиляцией с латинством, униатами, малороссами и греком Арсением, учившимся в Риме. 

Начало массовых гонений староверов в Северное Поморье, леса внутренних областей Великороссии (костромские, вязниковские, брянские и керженские) с распространением в Новгородские, Псковские края, Польшу, Швецию, донское казачество и Сибирь. 

	1681 год.
	Официальное ужесточение мер к повсеместному розыску старообрядцев с конфискацией их собственности, категорический запрет продажи старообрядческих рукописей и книг, строжайший надзор за домовыми церквями, скитами и часовнями. 

	1685 год.
	На основании 12 статей Указа всех староверов повсеместно велено было ловить и жечь. В случае их покаяния «бить как собак и казнить лютой смертью» . 

Начало массовых самосожжений на всей Руси, массовый исход в непроходимые леса и за границу. 

РАСКОЛ среди СТАРОВЕРОВ на:

· поповщину — староОБРЯДцы, смещение центра тяжести на обрядовую сторону с совершением всех таинств, кроме священства, признанием брака поддерживаются супружеские связи. 

· безпоповщину — СтароВЕРЫ — «Отец есть в душе каждого человека и каждый идет к нему своей дорогой» ; из обрядов совершение только крещения и исповеди; окончательно прервана связь с церковью, как АНТИХРИСТОВОЙ. 

	1697 год.
	Кровавое уничтожение Петром I старообрядческого стрелецкого войска. 

Первая попытка официального предоставления старообрядцам гражданских прав за двойной подушный оклад. 

	1714 год.
	Высочайшее дарование всем старообрядцам гражданских прав за двойной подушный оклад с обязательством неимоверных платежей в казну и несением низовой государевой службы. 

Во всех случаях отказа — политическая смерть, анафема и казнь с обязательной конфискацией имущества. К розыску старообрядцев привлечено все начальство, духовенство и обыватели. 

	1722 год.
	Указом Петра I старообрядцам категорически запрещено: 
· переселение с мест постоянного проживания; 

· занятие любых начальственных должностей; 

· давать свидетельские показания в суде; 

· принимать челобитные и т.д. 

Введено особое платье для обязательного постоянного ношения, для мужчин — зипун со стоячим красным козырем, а для женщин — опашни и шапки с рогами. 

	Елизавета.
	Ужесточение борьбы со старообрядцами, введение особых пошлин за ношение бороды. 

	Петр III.
	На основании Указов старообрядцы приравнивались в религиозных правах к иноверцам, повелевалось прекратить по отношению к ним все следствия, в связи с участившимися случаями массового самосожжения.

	Екатерина II.
	Первое послабление по отношению к старообрядцам: 

· беглым объявлялось полное прощение; 

· при возвращении в отечество предоставлялось право селиться по желанию в любых местах; 

· избирать по желанию вид жизнедеятельности; 

· разрешено беспошлинное ношение бороды и ношение любого цивильного платья; 

· ликвидирована особая канцелярия по делам старообрядцев и т.д. 

Высочайше разрешено допускать старообрядцев по тяжебным делам к присяге и свидетельству, освобождать от двойного оклада с выбором на общественные службы. 

Массовый возврат старообрядцев из-за границы. 
Высочайшим рескриптом относительно старообрядцев требовалось впредь не делать им ни малейшего притеснения за веру, а иметь только попечение. Что касается церквей, то вновь строить их не дозволялось, запрещено выбирать беспоповцев на общественные должности, поручив их особому наблюдению полиции. 

	1825 год.
	Учрежден в Петербурге секретный комитет по делам старообрядцев со строгим к ним отношением. 

	1831 год.
	В Москве был учрежден секретный совещательный комитет по делам старообрядцев. 

	1838 год.
	Учреждаются секретные совещательные комитеты по делам старообрядцев по всем губерниям. 


В общем старообрядцы не признаны были особым классом или частью общества среди ассимилировавшегося населения, хотя и лишены многих гражданских прав. Им запрещалось занимать выборные должности, доступ в гимназии и университеты был закрыт. Старообрядческие кладбища подчинены приказам общественного призрения. Молельные дома были оставлены только те, которые существовали до 1826 года, новых устраивать не разрешалось, старые, приходившие в ветхость, разрушались без права на восстановление.
	1853 год.
	Учрежден особый секретный комитет, право на уничтожение скитов, молельных домов, кладбищ и т.п. предоставлено министру внутренних дел. 

Любые отлучки из скитов были строжайше запрещены, все старообрядцы были обложены принудительным рублевым сбором в пользу православной церкви. 

	1883 год.
	Высочайшим постановлением старообрядцы в паспортном отношении уравнены в правах с православными, разрешено занимать общественные должности, совершать беспрепятственно богослужения и духовные требы, поправлять и возобновлять ветхие часовни и молельные дома, а в торговле и промысловом деле они подчинялись общим узаконениям. 

Категорически запрещено распространение старообрядчества, крестные ходы и т.д. 

	1917 — 1995 годы.
	Ассимилированное генетическое забвение с полной подменой понятий: «кулак», «подкулачник», «середняк», «тамбовский мужик», «Сибирские полки», «теневики», «цеховики» и т.д. 

Объединение старообрядцев по:
· Религиозной линии;

· Промышленно-финансовой линии ( «Российское Подворье» ).
Генетическое недоверие старообрядцев и староверов к ассимилированной интернациональной части общества (так называемых «русичей» ), связанное с постоянным патологическим перераспределением общественных ресурсов нации. 


 РЕЗЮМЕ:

Несмотря на все превратности судьбы, вековое генетическое истребление староОбрядцев и староВеров на своей родине ассимилировавшейся интернациональной правящей верхушкой, община, ввиду своей пластичности и закрытости не подверглась ассимиляции, сохранив вековые корни, традиции и культуру предков.
	 «РОССИЙСКОЕ ПОДВОРЬЕ» 
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	В.Г.Орлов


Хотя и из этой справки не ясно, в чем причина «раскола» и почему государство всегда преследовало «раскольников», но уже видно, что история «раскола» началась задолго до Никоновской реформы. Примерно на 250 лет ранее! 

Почему ими занимались специальные секретные органы полиции Российской Империи и органы Государственной Безопасности (в СССР — 5-е Главное Управление КГБ, возглавляемое в последнее время, передраспадом СССР, Филлипом Бобковым)? 

Разве дело только в том, кто и как крестится, или кто куда ходит? Что — государству нечем больше заняться? 

Нет конечно. Причина иная. Вполне банальная — деньги и власть!
Правящая верхушка, считающая, что «Государство — это Я», не желала терпеть на «своей» территории какую-либо часть общества, неподконтрольную их власти. Тем более если эта часть общества обладала финансами и ресурсами, превосходящими их, государственные, во много раз.

* * * 

Когда-то, давным-давно, на всей территории Древней Руси жили единые славянские племена — русичи, вятичи, кривичи, древляне... Жил один людской муравейник. Жил как единая открытая система.

Огромные пространства. Богатейшая территория. Всем хватало места и пищи. Продуктообмен осуществлялся на натуральной основе. Как теперь говорят — бартером. Люди жили единством на основе простых и понятных всем законов, правил, обычаев. Именно так в естественной Природе живет весь животный мир. Имел своих богов, как выражение сил Природы. Старался свято соблюдать Законы Природной Инженерии, суть которых передавал из поколения в поколение, и поддерживать баланс. Жил родами, племенами, общинами (как теперь можно сказать — коммунами). К чужим детям относились как к своим. Жил на основе самоуправления — общая территория, общая собственность. Власть осуществлялась Советами — вспомним Новгородское Вече, Переяславскую и Киевскую Раду. 

 «Цивилизованный западный мир» уже давно ввел систему внешнего управления — везде существовали царства, королевства и княжества. Возникали и рушились империи — Римская, Византийская... Государства вели постоянные войны между собой за территорию, за ресурсы, за финансы. 

Сами цари, короли и князья не воевали. В свои дружины они собирали мужчин из низших сословий. Те же, привыкнув воевать, и поняв, что грабежами можно обеспечить свои потребности проще, чем производительным трудом, становились «профессиональными воинами» и забывали крестьянский труд. Так началась мутация (изменение) сознания общества. 

Под влиянием этой мутации, началось дробление «муравейника» и на одной территории образовалось — два. Один стал «цивилизованным» государством, выработавшим определенные «правила игры», называемые «государственными законами», а другой — остался просто — сообществом самостоятельных людей. Это два параллельных мира — каждый со своими законами и обычаями. Один — мутированный, другой — естественный. В одном люди, не желая брать на себя ответственность за собственные слова и дела, предпочли рабство свободе. В другом — остались свободные люди, действующие на основе полной самоответственности (аббревиатура - СОВЕСТИ) за свои слова и дела... 

Философская литература неоднократно пыталась объяснить причины возникновения государства. Например, одна из основополагающих философских работ Энгельса так и называлась «Происхождение семьи, частной собственности и государства» . То есть дробление естественного людского муравейника началось с возникновения первичной обособленной ячейки «цивилизованного общества» — «семьи», которая стала претендовать на часть общей собственности, объявив ее своей частной собственностью. Но тем самым был нарушен один из основополагающих КОНов Вседержителя — «О Власти и Собственности» . (Как выразился недавно по телевидению один из иерархов церкви: «Самым первым грешником стал тот, кто сказал: «МОЕ» !» ). Для защиты этой частной собственности и стали создаваться государственные законы, которые противоречили законам природы. На основе этих «людских законов» стали образовываться государства.

Семья стала первичной локально-замкнутой системой общества. И, как любая замкнутая система, стала подвергаться разрушению (по «Второму Началу термодинамики» ). Из производящей ячейки (СЕМЬЯ - аббревиатура фразы: Синтез Единого Матричного Ь-адрогинного Ядра - т.е. Способа Творения), она превратилась в потребляющую ячейку, что моментально отразилось в языке - «Семья» стала «Браком» . Эта ячейка стала защищать свое имущество. Так, со временем, началась вражда племен, раскол. 

Тогда часть племен, объединившись, пришла к варягу Рюрику и сказала — «мы не можем договориться между собой, приди и правь нами» . Так начала зарождаться Российская государственность.

В Европе уже давно была осуществлена «цивилизация» населения на основе внедрения псевдохристианства. Возникали, существовали и рушились мощные государства — Египетская, Римская Империи, Византия... «Цивилизованное» население называло русичей варварами, язычниками. Неоднократно пыталось завоевать территорию Руси. Но любые попытки силой поставить под свой контроль русичей заканчивались провалом. Русичи были не только земледельцами, охотниками и пастухами, но и выдающимися воинами. Они владели такими методами ведения боя, которые не доступны были «цивилизованным мутантам» и после были названы «русским боем» . Это не только и не столько способы физического, сколько энергетического боя, позволяющие «побеждать не числом, а умением» . Вспомните русские народные былины и сказки о богатырях — «как махнет богатырь мечом — улица, отмахнется — переулок» . Меч выполнял всего лишь роль фокусирующей антенны. Воздействовал на противника поток энергии Духа. 

Но откуда она бралась? Ведь по данным современной науки энергоемкость человека весьма мала. 

Этот вывод современной науки ошибочен, ибо она изучает только физическое тело человека, причем подходит к нему механически, как к замкнутой системе. Человек же, как и любой биологический объект, является открытой системой, то есть системой, которая может получать любое количество необходимой ей энергии из окружающего пространства, из Природы.

* * * 

Иная часть населения не признавала необходимости государства. Они ушли в глухие леса и продолжали жить по дедовским обычаям. Именно они и стали потом, после введения христианства на Руси, называться староВерами и староОбрядцами.

В бытовом сознании часто происходит смешение понятий. Например общепринято считать, что термины старообрядцы, староверы, раскольники — синонимы. Но это не так. Различие видно уже из самих слов — староОБРЯДЦЫ и староВЕРЫ. А на РАСКОЛ пошли мутанты из ортодоксальной «Русской Православной Церкви» во главе с Патриархом Никоном, поэтому хранители старины ни в коем случае не являются раскольниками.

СтароОБРЯДЦЫ — религиозная организация, то есть организация «верящих в Бога» людей. Верящих по своему. Да они крестятся «двуперстно» — не как современные «православные», ходят крестные ходы «не в ту сторону», молятся «не по тем книгам» . Не бреют бороды и не стригут прически. Не употребляют табак и спиртное. Живут обособленно, замкнутыми общинами. Пресса и телевидение, особенно в последнее время, неоднократно обращались к теме СтароОБРЯДцев. Когда их спрашивают — почему они «не так молятся», в чем заключается смысл и отличие «хождения по солону (солнцу)» и двуперстного крещения против трехперстного — старообрядцы отвечают, что так дескать «повелось исстари, так крестился Иисус Христос...» . И дело не в том, что они хранят какую-то тайну от «непосвященных» . Просто за ОБРЯДовой стороной давно потерялась суть ВЕРЫ и они действительно не понимают и не могут сказать — почему они делают именно так, а не иначе. 

СтароОбрядцы — организация зарегистрированная государством, то есть организация признавшая власть государства и верховенство его законов над общечеловеческими, природными. Организация частично ассимилированная государством (в отличии от ортодоксальной «Русской Православной Церкви», возглавляемой Алексием II, которая полностью ассимилировалась с государством). В Москве действуют несколько крупных старообрядческих общин. Наиболее известны — Рогожская община, возглавляемая Митрополитом Московским и Всея Руси Алимпием (поповцы), и Преображенская община (беспоповцы). 

СтароВЕРЫ же внешне ничем не отличаются от прочих людей, также как и обычные люди живут в миру — то есть являются открытыми, а не замкнутыми, как староОбрядцы. Они могут носить или не носить бороды, употреблять или не употреблять спиртные напитки и табак. Они могут ходить, а могут не ходить в церковь и не молиться Богу. Они живут «по понятиям» и «здравому смыслу» (услышанному в собственном сердце, ведь «сердце не обманет» ), а не по «законам государства» и «традициям общества» . Не случайно среди них много тех, кого государственная карательная система причисляет к «криминальным авторитетам» . 

Они — антигосударственники. Впрочем, они могут работать или не работать в государственных учреждениях, но если и работают — это вовсе не означает, что они работают на государство. Это означает что они, служа Всевышнему, работают на общество, которое, в силу своей невежественности, пока еще признает необходимость существования государства.

Это не религиозное течение. Они хранители истинных знаний, хранители Истинной ВЕРЫ Единому ОТЦУ (о том что «Господь Бог» и «Единый ОТЕЦ Всевышний Вседержитель» — не одно и тоже, это, как говорят в Одессе — две большие разницы — смотри в АПОКРИФЕ ИОАННА). В своей основной массе староВеры не признают и не соблюдают обрядовой стороны. Их «религия» — Знания. Но и среди староОбрядцев есть староВеры. Однако это вовсе не означает, что все староОбрядцы — староВеры. 

Даже в литературе, лояльной по отношению к старообрядцам, где пытаются дать ответы на эти вопросы — сплошная путаница. Процитирую несколько работ на эту тему...

 «...В середине XVII века Патриарх Никон начал проведение в России церковно-обрядовой реформы. Народ воспринял ее весьма неоднозначно. В результате чего и произошел Раскол. Противники реформ, приверженцы так называемой» старой «веры не хотели мириться с изменениями и активно выступали против них. Реакция со стороны государства и официальной церкви была суровой. Ссылка, каторга, казнь. Избегая расправы, староверы вынуждены были уходить в глухие места на окраинах государства либо за его пределами. В какой-то степени это даже сыграло положительную роль для освоения новых земель и расширения Российского государства. Некоторые общины староверов в отдаленных районах Сибири сохранились и сейчас...» .
Тимур ШАМАСОВ:
 «Староверы конца XX века держатся подальше от «Большой земли» .
То есть автор загнал СтароВЕРОВ в глухую тайгу, сделав замкнутой религиозной общиной, оторвав ее от прочего населения России и противопоставив ее ему.

 «...Ясен ли смысл того момента, когда русская церковь раскололась? Собраны ли все фактические материалы, могущие объяснить саму сущность этого чрезвычайного явления? Выяснено ли духовное различие между старообрядчеством и господствующим исповеданием, различие именно духовное, а не обрядовое, различие мысли и жизни, а не внешних случайных одеяний? Освещена ли с достаточною ясностью и полнотою старообрядческая мысль и отведено ли ей надлежащее место во вселенском вечно незыблемом православии?...
...Старообрядчество есть совершенно своеобразный мир, со своею собственною идеей, со своею культурой, со своими историческими или даже мировыми задачами. В этом выводе указываются все исследования о старообрядчестве народнической школы, школы, признающей в нем действие живых исторических сил и отводящей ему историческое значение в прошедшем и будущем. Вывод этот приятен уму старообрядца и туманен по своему существу. В чем же именно заключается своеобразность старообрядчества, какова природа его идеи, культуры? На все это нет ответа. Ведь смешно же думать, что все дело, вся эта своеобразность ограничивается лишь одною видимою обрядностью. 
Так, если миссионерская школа заклеймила старообрядчество печатью невежества и некультурности, то школа народничества сознала в нем духовную силу и, вместо объяснений самого существа этой силы, поставила над нею огромный вопросительный знак. 

В существующей литературе нет ответа о существе старообрядчества...» .
В.Г.Сенатов:
 «Философия истории старообрядчества» 
(издано по благословению Высокопреосвященнейшего Алимпия,
Митрополита Московского и Всея Руси) 

То есть автор хочет найти ДУХОВНОЕ, а не ОБРЯДОВОЕ отличие СТАРООБРЯДЦЕВ.
 «...Обрати внимание, кто у нас до революции наиболее преуспевал среди купцов? Староверы. А почему? Они строже других соблюдали каноны...» .
Вице-президент Национального фонда 
 «Российская деловая культура» 
Петр ШИХИРЕВ: 
 «Среди российских купцов преуспевали староверы. Почему?» .
Церковные КАНОНЫ соблюдают староОБРЯДцы, а староВЕРЫ блюдут КОНы и КЭОНы — законы Природы и Заповеди Всевышнего Вседержителя. Заповеди Единого Отца, привнесенные в общество Моисеем и Иисусом Христом — то есть СЛОВО. 

Они знали, что СЛОВО — не пустой звук, оно «не воробей — вылетит, не поймаешь» . И «за базар» всегда приходится платить. Не только деньгами... СУДЬБОЙ! Именно поэтому русские купцы-староверы начала XX века контрактов и договоров не писали — сделки они заключали под Слово.

СтароВеры отличались от прочего населения Российской Империи, ассимилированного государством, более высоким уровнем образования, практически поголовной грамотностью.

Почему? Ответ можно найти в, цитированной ранее, книге В.Г.Сенатова:

Первым своим делом старообрядчество завоевало гонимую и осужденную на окончательное истребление «старую» книгу и усвоило все те догматические, церковно-исторические, канонические, археологические и другие знания, которые в этой книге содержались. 
Старообрядчество первоначально выражалось исключительно в убеждении, что истина содержится в старой книге и праведная церковность — в исполнении всего предписанного этою книгою. В первые годы у старообрядцев не было никакой мысли о новом положении, новом быте. Все их надежды сосредоточивались в одном — вернуться к тому церковному порядку, который был раньше установившегося при патриархе Никоне. Протопоп Аввакум и умер с этим желанием и с надеждою, что вот-вот царь прикажет служить в церквах по-старому и все расстройство, все народное смущение прекратится само собою. Этого не случилось, и само по себе, без помощи высшего правительства, старообрядчество не могло удержать прежнего церковного порядка во всей его полноте и внешнем блеске: верные старине, духовного и иноческого чина люди растаяли как воск в течение трех десятилетий. И старообрядчество осталось с одной старою книгою. 
Благодаря этому, а также и гонению, которому подверглась старая книга, эта последняя приобрела особое, глубоко культурное значение. При весьма низкой грамотности в 17-м столетии, точнее, при общей тогдашней безграмотности и при весьма ограниченном количестве книг на все миллионное население России, несомненно, что тогда церковная книга была в частной семье такой же редкою гостьею, как теперь наблюдается это среди господствующих, и что она была так же малоизвестною, как и нынешняя церковная книга. 
Гонение же на старую книгу способствовало тому, что она из храмов переселилась в частные дома приверженцев старины. Эти последние всякими способами, не щадя ни сил, ни умения, ни средств, старались приобрести гонимые книги, припрятать их и сохранить. И почти вся русская старопечатная и древнеписьменная литература чрезвычайно быстро распространилась среди русского народа, преимущественно среди низших классов его — купечества и крестьянства. Это явление имеет необыкновенно важное значение и может считаться почти единственным в истории. Оно означает, что почти все монастырские и церковные библиотеки поступили в свободное обращение среди народных масс. 
Значение этого факта можно определить приблизительным сравнением. В настоящее время церковных и специально богословских книг и сочинений имеется весьма достаточное количество. Но церковные книги лишь перекладываются в церквах с одного клироса на другой, в частных же домах их совсем нет, и едва ли с ними вполне знакомы даже духовные лица. Богословские книги помещаются в книжных амбарах и специальных библиотеках и лежат здесь без всякого движения. 
Представьте себе, что на Русь нагрянул сильный враг и приказал уничтожить все это книжное богатство. Русские же люди взяли да и повытаскали все эти книги к себе по домам, уверившись, что в этих малоизвестных и неоцененных книгах содержится слово мудрости, неизбежный закон жизни и величайшая святость, и что эти книги нужно тщательно сохранять и внимательно изучать. Не прошло бы одного десятка лет, как весь русский народ стал бы церковно и богословски образованным, а ценность самих книг возросла бы в несколько раз, и поэтому они сохранились бы лучше всяких библиотек. При постоянном пользовании ими они сделались бы действительным народным богатством и составили бы весьма значительную статью тайной народной торговли. 
Самым первым и главнейшим последствием введения новых книг было то, что старая книга перешла в народ, к приверженцам старины. И эта книга, попавшая в частные дома и убогие хижины, быстро привела чуть ли не к сплошной грамотности всей старообрядствующей массы. 
В данном случае не было школьного образования в нашем современном смысле, а произошло чисто народное, стихийное распространение грамотности. Деды, имеющие внуков, отцы, озабоченные о родителях и собственных детях, матери, кормящие грудью, девицы-красавицы, молодцы-удальцы — все находили возможным отрываться от своих злободневных занятий, научались грамоте и трепетно читали священные строки святых книг. По старообрядческим актам конца 17-го столетия, всего через 20-30 лет после начала «раскола», можно судить, что уже тогда старообрядцы имели книг множество и грамоту разумели. В 18-м веке, в первой четверти его, старообрядцы даже ощущают недостаток в книгах, особенно учительного и религиозно-бытового характера.
Несколько позже старообрядцы, укрепившись в Литве и Царстве Польском, навели там свои типографии, и здесь старые книги печатались и тайно, и явно, и даже с разрешения «его крулевского величества» . Об обыкновенных же писцах, имевших своим ценным ремеслом переписку книг, и говорить нечего: они составляли большой процент всего старообрядчества и начинают исчезать только в настоящее время. Эти книжные переписчики, эти типографии показывают, что старообрядцы нуждались в книге, а это, в свою очередь, свидетельствует о грамотности. Эта грамотность, при почти сплошной безграмотности низших «православных» классов, провела в то время яркую разделительную черту между «православием» и старообрядчеством.
Черпая свои знания исключительно из старых книг, не содержащих ни невежества, ни грубых языческих суеверий, старообрядцы давным-давно покончили и с народными суевериями: колдуны, заговорщики среди них явление исключительное. 
Эта же самая грамота дала старообрядцам и экономический достаток: лучшие плательщики господского оброка, откупившиеся на волю, были в большинстве случаев старообрядцы. И в московском районе, на Волге, Дону, Урале, на Севере между господствующими и старообрядцами главное бытовое различие заключается в том, что у «православных» — избушки на курьих ножках, а у старообрядцев — избы с мезонинами, промыслы местные и отхожие и фабрично-заводская промышленность. 
Все указанные выше черты способствовали старообрядцу выработать особый упругий характер как в жизни бытовой, так в религиозной и общественной. 
В Польше, например, православное русское население, не исключая и интеллигенции, еле-еле подает голос о своем существовании, старообрядцы же чувствуют себя как дома. В окрестностях старообрядческих сел существует особая характерная поговорка: «православный боится поляка, поляк трепещет перед жидом, а жид трясется перед старовером» . 

Эта же самая упругость и стойкость в «отеческих» исторических преданиях сказывается и в характере образованных старообрядцев. Старообрядцы не только не гнушаются высшим образованием, но и свой религиозный домашний и общественный быт умеют спаивать, соединять с высшей наукой. Есть старообрядцы-юристы, техники, ученые, химики; бывали из них даровитыми лаборантами в университетских лабораториях, например, у профессора Менделеева. 
Эти изведавшие высших, в европейском смысле слова, полетов мысли, обнаруживают удивительное явление. «Православные», достигая такой умственной высоты, в большинстве случаев вместе с этим порывают свои прежние связи с верой, с храмом, с религиозным укладом жизни, старообрядцы же и в данном положении оказываются неприкосновенными, остаются страшно устойчивыми. Приезжает старообрядец из университетской лаборатории, знакомый со всеми новейшими данными естественных наук, у себя дома надевает косоворотку, кафтан и читает часы на клиросе своей родной моленной, поет по старинным крюкам; он чувствует себя своим в кругу своих попов, наставников, разных уставщиков, с гордостью примет на себя обязанности попечителя моленной, не побрезгует сделаться общественным деятелем среди этих своих родных бородатых кафтанников и двуперстников. 
Из двух фактов слагается движение старообрядческого просвещения: из постоянной переработки, переоценки основных начал образованности и проникновения их в самую глубь или толщу народной жизни. В старообрядчестве нельзя заметить ни одного такого учения, которое не проникало бы до самых народных глубин и которое возникало бы случайно, в кабинете или каком-либо подобии его. Здесь нет таких образованных людей, которые всем своим существом, всеми силами, мыслями и чувствами не жили бы народною жизнью и мыслью до мельчайших их проявлений. Нет и такого учения, зерна которого не были бы засеяны в самом народе. 
Старообрядчество не раз, а тысячи раз всколыхивалось, по-видимому, новыми положениями и новыми учителями. Но эта новизна — только кажущаяся. Учения эти уже давно зрели в народной мысли и временами то там, то здесь вспыхивали более или менее яркими блестками. Учителя эти, нередко прославившиеся как новаторы, имели многих предшественников, часто в лице неизвестных и незаметных людей. Новые учения, даже из тех, которые всколыхивают целые согласия от первого человека до последнего, навсегда воплощаются в книжную жизнь, получают литературную формулировку, чаще они перестраивают все общество от верха до низа, дают ему совершенно новое содержание. 
Учителя, даже из тех, которые сокрушают старые согласия и основывают новые, не всегда свои учения облекают в книжную форму, чаще они перестраивают общественную жизнь и мысль исключительно устным словом и практическою деятельностью, все время живя в народе, в живом соприкосновении со всеми своими сообщественниками. 
В старообрядчестве живет, чувствует, мыслит и действует весь народ; юноши и старцы, девушки и женщины, бедные и богатые, — все по своим способностям и силам участвуют в общей жизни, в общем движении, все они воспринимают учения и участвуют в усвоении и переработке их, никто из них не лишен права высказать новую мысль и никто не будет оскорблен невнимательным молчанием только потому, что он бедный или незнатный человек. 

С помощью известных им знаний, они сумели не попасть в кабалу ни к церковной, ни к государственной иерархии. 

Так кто же такие СтароВеры? 

· СтароВеры — русские люди. 
· СтароВеры — хранители знаний и умений пращуров. Тех истинных знаний, которые были изложены в Велесовой Книге и неискаженной Библии. 
· СтароВеры — хранители раритетов. Раритетов, к которым относятся не только наследство бабушек и старые книги и иконы, но и Казна РУСИ, которая находится в Форт-Росс (Канада, остров Соммерсетт). 

· СтароВеры — хранители знаний и технологий по всем отраслям промышленности и сельского хозяйства. 
· СтароВеры — меценаты, развивавшие науку и искусство. 

Они не забыли, что Человек — это не продукт стихийной эволюции, а результат воплощения предсуществовавшей идеи. Ибо все сущее в мире — подчинено Единой ПРОГРАММЕ развития. И их объединяет ВЕРА.
	ВЕРА — 
Всеобщее 
Единство 
Разумных 
Аналогов 
Единого Отца — Всевышнего Вседержителя. 


Хотя «Российское Подворье» и действует часто через староОбрядческие структуры, как наиболее близкие ему по духу, но оно не является органом СтароОбрядческой Церкви. И все попытки выйти на руководство «Российского Подворья» через староОбрядцев, коих предпринято немало со стороны силовых структур государства, особенно в последнее время, — беспочвенны. Также, как беспочвенны попытки силовых структур государства прибрать к рукам Казну Руси в Форт-Россе, заигрывая с канадскими «деловыми кругами» и староОбрядцами. 


История современная... 

Но вернемся к «Российскому Подворью» . Из 

     История древняя." \t "_blank" 
справки
 видно, что это промышленно-финансовое объединение старообрядцев-староверов. Тех, кого в СССР называли «теневиками», «цеховиками», «кулаками» ... Тех, кто реально занимался товаропроизводством - не зависимо, в промышленности, кустарных промыслах или в сельском хозяйстве, извлекая «сверхприбыли» из собственного труда и собственных знаний. 

Тех, кто «ходил в сапогах и телогрейках», «ездил на «Запорожцах» и велосипедах», но деньги считал «мешками, кубометрами» ... Кто кормил, обувал и одевал советских горожан, ибо производимые ими товары были всегда лучшего качества, чем государственные. Они скромно называют себя «мужиками» . 

Именно против них боролись «герои» знаменитого советского милицейского телесериала «Следствие ведут ЗНАТОКИ», создавая им имидж «мафии» .

Первые сведения о «Российском Подворье» были обнародованы, когда в газете «Бизнес - МН» № 0 за октябрь 1991 года появилась маленькая статья «Теневики готовы легализировать свои капиталы» . Речь в ней, со ссылкой на некоего неназванного «Руководителя», шла о «теневой структуре», которая в новых экономических условиях хочет выйти из «тени», вложить свои средства в экономику новой России и заняться легальным бизнесом, для чего 16 мая 1991 года собрала съезд (сход) и приступила к созданию «Корпорации частных собственников-товаропроизводителей «Российское Подворье» с уставным капиталом в 2,4 миллиарда(!) рублей и стоимостью задействованного оборудования в 1,67 миллиарда рублей. Оборотные средства, собранные участниками этой Корпорации, всего лишь через неделю после схода, составляли 187 миллиардов(!) наличных рублей. (Напомню, что речь шла о «дореформенных», еще советских рублях, когда доллар, при официальном курсе 0,56 рубля, на черном рынке стоил всего лишь 6 рублей! То есть речь идет о сумме порядка 30 миллиардов долларов США по ценам черного рынка или более 300 миллиардов долларов по официальному курсу. Позже именно эта цифра фигурировала во многих интервью российских экономистов). 

Средства огромные. Возникает закономерный вопрос - откуда они? Редакция «Московских Новостей» прямого ответа не давала, но и не выражала сомнений в том, что существование таких средств - реальность. В статье ставился вопрос: «теневики-то готовы легализировать свои капиталы — но готова ли Россия принять их?» 
Целью создания Корпорации была провозглашена защита частной собственности в новой России. Помощь тем, кто хочет заниматься реальным товаропроизводством, а не спекуляцией и прихватизацией.

Статья в «Бизнес - Московских Новостях» была редакционная, то есть - без подписи. Позже я узнал, что ее автором был главный редактор газеты Иван Федорович Клименко - человек, которому в течении полугода рассказывали и показывали внутреннее устройство «Российского Подворья» . Его возили по селам и деревням, по скитам - показывали накопители с деньгами, с промышленным оборудованием и материальными ценностями, с промышленным оборудованием. В редакции имелись десятки магнитофонных кассет с рассказами и сотни фотографий и кассет с видеозаписями. Ему были переданы аналитические справки по видам деятельности негосударственного сектора экономики, по годовым доходам и суммам взяток которые мужик вынужден был платить госчиновникам всех уровней. 

Предполагалось, что «Московские Новости» станут органом новой супермощной негосударственной Корпорации «Российское Подворье», объясняя народу ее цели и задачи. Пропагандируя знания и опыт.

Но в результате - маленькая заметочка в подвале газеты, в которой русский мужик - работник и кормилец, назван презрительным словом «теневик» . Почему И.Ф.Клименко не опубликовал всю информацию - тогда можно было лишь догадываться. Теперь же можно сказать открыто - ему запретили публиковать все имеющиеся материалы органы госбезопасности и он струсил. Точнее не сами органы, а некоторые высокопоставленные сотрудники этих органов, которые, используя свое служебное положение, действовали против интересов Российского государства и его народа, реально выполняя установки транснациональной спецслужбы  «MJ-16» 
О теневой экономике.

О том что теневая экономика в СССР существовала - знали все. В условиях сплошного товарного дефицита, вызванного ошибками в планировании, многие приобретали качественные и недорогие товары и продукты на рынках и в частном секторе. Иногда государство устраивало показуху «борьбы» с «теневиками». Достаточно вспомнить хотя бы «громкие» уголовные дела - «хлопковое», «рыбное», «дело Чурбанова» ... Многие догадывались, что теневая экономика представляет собой не набор отдельных случайных мелких и крупных жуликов, разрозненных и не имеющих устойчивых связей между собой - как пелось в известной песне «...Если кто-то, кое-где, у нас порой...» . Что она хорошо организована, скоординирована и, по сути, представляет собой мощную единую интернациональную Систему, управляемую из единого центра. Систему имеющую не только свои производственные мощности, но и свои силовые подразделения, если хотите - свои армию, разведку и контрразведку. Систему пронизывающую все государственные и партийные органы власти, а также силовые подразделения государства. Систему охватывающую не только СССР но и многие другие страны мира. 

Многие это подозревали, но как организована эта Система, кем и для каких целей - знали лишь единицы «посвященных» . В том числе в государственных, партийных и правоохранительных органах.

Прочитав на стенде у редакции «Московских Новостей» на Пушкинской площади заметку о «Российском Подворье», у меня возникло желание найти этого «Руководителя» и начать сотрудничество с этой структурой.

В то время (с 1989 по 1994 годы) я активно занимался бизнесом, пытаясь претворить свои философско-экономические* выводы в жизнь в частном порядке, и для меня эта информация представляла определенный интерес. Ибо, как и большинство предпринимателей, я постоянно крутился на грани «света» и «тени», изобретая различные способы обхода нелепых государственных законов. Уходя от налогов. 



* Философско-экономическими исследованиями я начал заниматься самостоятельно с середины 70-х годов. То есть тогда, когда начав свою трудовую деятельность в госсистеме, столкнулся с очевидными маразмами в этой сфере жизнедеятельности общества. И, понимая, что «без решения крупных проблем - мелкие проблемы нерешаемы в принципе», занялся самообразованием для поиска путей решения этих самых «крупных проблем» .
В 1982 году я написал письмо Генеральному Секретарю ЦК КПСС Ю.В.Андропову с обоснованием необходимости экономической реформы. Было предложено изменить затратные принципы экономики, вырвав зарплату из себестоимости продукции, и рассматривать ее как процент от прибыли. Фактически я предложил отказаться от наемного труда, ибо зарплата наемного рабочего и сейчас, в «условиях рыночной экономики», сидит в себестоимости, в то время как хозяин кормится с прибыли. Есть прибыль - есть зарплата. А прибыль может быть только тогда, когда твой труд общественно полезен, т.е. когда есть хоть один член общества, кому нужен, произведеный тобой товар. В противном случае, затраченные на производство, ресурсы - оказываются выброшенными на ветер! То есть я предложил перейти от простой оплаты любого общественного труда к оплате только «общественно полезного труда» . Ответ из ЦК КПСС был таков: «то что вы предлагаете - в принципе верно, когда-нибудь будет, но сейчас, понимаете ли, не созрели условия...» .
В 1985 в письме Генеральному Секретарю ЦК КПСС М.С.Горбачеву предложен анализ тарифно-квалификационной системы оплаты труда, где показал к каким социально-психологическим и демографическим последствиям, в историческом плане, приводит сохранение этой системы оплаты. Я предложил систему «оплаты по реальному труду» (т.е. по количеству и качеству труда - то есть по производительности труда, а не по формальной квалификации). Меня пригласили в Люберецкий горком КПСС (я в то время жил в Люберцах), ибо им предложили разобраться в сути предложений. Но они не смогли или не захотели разбираться, заявив мне - «Что вы все пишете, отрываете серьезных людей от дела? Если хотите писать - пишите диссертацию, а мы ее рассмотрим» ...
В 1987 году в письме академику Л.Абалкину, после его выступления на XIX партконференции, предложено было «изменить взгляд на социализм и коммунизм» на основе истинного понимания этих терминов. Осталось без ответа.
В 1989 году в открытом письме Президенту СССР М.С.Горбачеву был впервые сформулирован «Всеобщий Закон развития общества», из которого вытекал вывод, что пока общество основано на разделении труда (которое зависит только от производительности труда), «земной рай» не построить. Поэтому неизбежено изменение способа производства - переход на принципиально новые беззатратные технологии, на «общественное объединение индивидуального труда» . Это послание также осталось без ответа...
С 1990 года я занялся частным бизнесом, создав с нуля свою первую частную фирму «Венчурная Фирма АШ», в которой пытался внедрить в производство свои изобретения и опробовал на практике новые методы управления производством. 



Занимаясь бизнесом, я несколько раз падал и снова поднимался. Был нищим, миллионером и снова - нищим. Организовывал бизнес в Казахстане и на Дальнем Востоке, в Узбекистане и Москве, в Прибалтике и заграницей. Шастая по Приморью, где я пытался организовать изготовление сувениров из полудрагоценных камней, я (сам того не подозревая) «засветился» в среде старообрядцев. «Российского Подворья» . Летом 1991 года структура старообрядцев «организовала» мне весьма существенную финансовую помощь, но сделала это так, что я ни о чем не догадался. Посчитал это своим личным достижением, за что и поплатился. Ибо: «не целевое использование целевых средств приводит к их изъятию» ... Как говорится - «Бог дал - Бог и взял» . И не на кого пенять.

А 12 декабря 1991 года газета «Труд» публикует большую статью «Крестный Отец. Исповедь главаря мафии» . В ней тоже речь шла о теневой экономике, о том, какими видами деятельности (не только криминальными) занимаются теневики и цеховики, и о некоем «Руководителе» этой структуры, которого газета назвала «Крестным Отцом» . 

Центральная Инжиниринговая Корпорация 
 «ПОДВОРЬЕ» 
Много позже, осенью 1993 года, как раз когда Ельцинские танки обстреливали Белый Дом, я вновь услышал о «Российском Подворье» . К тому времени я успел с «помощью» государства разориться ( «погорел» на Гайдаровской реформе 1992 года, не учтя вмешательства «Российского Подворья», о котором я еще не знал, в экономику) и от былого «финансового могущества» у меня осталось лишь небольшое офисное помещение в центре Москвы, компьютер, масса долгов и ... несколько уголовных дел. В этот момент судьба свела меня с Яковом Богдановичем Тенетой. 

Высокий, худощавый, энергичный, сравнительно молодой мужчина с золотыми зубами, представлял «в миру» интересы «Российского Подворья» . Так как попытка «Российского Подворья» легализироваться в 1991 году провалилась, ему было поручено вновь попытаться привлечь общественное внимание к «Российскому Подворью» .

Выполняя это поручение, он 27 декабря 1993 года учредил, зарегистрировал и стал Генеральным директором АОЗТ Центральная Инжиниринговая Корпорация «Подворье» *.



* Слово «Российское» в названии Корпорации «Российское Подворье» было запрещено использовать ГосКомиссией Себенцова при регистрации. По действовавшим в те годы государственным правилам, за право употребления слов «Россия», «Москва» и производных от них, в названиях негосударственных предприятий и фирм надо было платить государству немалые деньги.
Интересно, что буквально день в день с регистрацией ЦИК «Подворье», в Москве, как грибы после дождя, стали возникать различные коммерческие структуры с аналогичным именем. Банк «Подворье», ресторан «Подворье», рынок «Подворье» ... Естественно, все они никакого отношения к ЦИК «Подворье» не имели и впоследствии - благополучно и тихо скончались.
Вообще принято считать, что «подворье» - термин церковный. Это не совсем так. Он пошел от системы «подворного» государственного налогообложения России XVII века, где «двор» был признан основной товаропроизводящей единицей государства.



Мне срочно нужны были деньги для оплаты заказанного зарубежного строительного оборудования, но я нигде не мог получить кредита, а Яков Богданович обещал помочь. Я написал письмо с просьбой о финансовой помощи Руководителю «Российского Подворья» и получил согласие на предоставление кредита. Но, в качестве условия получения кредита, мне было предложено принять участие в издании книги  «От 3,5 до 76 миллионов рублей в год с малых участков земли» . 
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Фото 1. Обложка книги. 


Книгу мы издали, но кредита я так и не получил. Впрочем сейчас я об этом не жалею.

Так как по своим увлечениям я был ученым и изобретателем (уже имел более десятка авторских свидетельств на изобретения), а речь в книге, как я думал в то время, шла о новых технологиях сельского хозяйства и кустарной промышленности, я заинтересовался и начал свое сотрудничество с этой Корпорацией. 

Предполагалось, что издав книгу массовым тиражом (заявленный тираж - 10 миллионов экземпляров, хотя реально было отпечатано, причем «теневым способом», всего 3,5 тысячи), удастся быстро легализировать структуры «Российского Подворья», на их базе организовать население России для производительного труда на собственных садовых и приусадебных участках. Корпорация «Подворье» должна была взять на себя функции Госплана, Госснаба и Главсбыта для частного сектора.
Но нужна была открытая заинтересованность государства: в лице либо Правительства, либо Госдумы, либо деловых и финансовых кругов России. Почему? 

Для начала любого предприятия (дела), а оно нам предстояло не маленькое - требуется стартовый капитал - это аксиома любого бизнеса. У нас его, стартового капитала, не было - мои средства давно растаяли, как прошлогодний снег, а собранные Яковом Богдановичем от «соучредителей» - все ушли на регистрацию. Кроме того, нам было запрещено обращаться к любым теневым и криминальным структурам, ибо Корпорация изначально должна была быть «лицом»  «Российского Подворья», доказывающим его не криминальность. 

Попытка получить стартовый капитал от продажи книг заранее была обречена на неудачу, так как без рекламы (а на нее, в свою очередь, нужны средства) книги не продавались. Мы их в большей части раздавали бесплатно.

Единственный разумный выход был в привлечении банковского капитала уже легально действующих структур. По принципу - вам помогли, помогите и вы другим. Яков Богданович открыл расчетный счет в банке «Столичный» и обратился с письмом к руководителю банка Александру Смоленскому. Ответ был отрицательный. 

Он обошел десятки банков - от крупных - «Агропромбанка», «Инкомбанка», «Менатепа», до мелких: «Частного банка», «Банка Малого Бизнеса» . Обошел крупных коммерсантов - Борового, Неверова, политиков - Владимира Жириновского, Николая Рыжкова, Геннадия Зюганова, Михаила Лапшина... Было разослано коммерческое предложение, предлагавшее коммерсантам вступить в Корпорацию с гарантией получения ими до 1500% годовых на вложенные средства. Гарантию давало «Российское Подворье» . Результат такой же. Нулевой. 

И это при том, что руководство банков, коммерсанты и политики хорошо знали о «Российском Подворье», ибо получали, в свое время, от него немалые средства. Но... брать-то средства они брали, а вкладывать - не хотели. С одной стороны - все банки так или иначе контролировались спецслужбами, а их отношение к старообрядцам известно, с другой стороны, они не желали финансировать реальный сектор экономики, предпочитая чисто спекулятивные финансовые операции, а, в третьих, - «аппетит приходит во время еды» - они требовали от «Российского Подворья» все новых средств. 

Так, например, Валерий Спиридонов, управляющий Банком «Казачий Круг» (филиал ММКБ) предпочел запустить имеющиеся у него средства в игру на ГКО и прогорел, вместо того, чтобы вложить в реальное дело. Или Яценко, президент Банка «Таганский» . Этот открыл даже специальный счет для приема средств мужиков. Ему и в голову не приходило, что такие суммы для его «подвального» банка - все равно, что снежная лавина для «Жигулей» .

А Жириновский, с которым мы неоднократно встречались и в его кабинете в Госдуме и в Доме отдыха «Лесной городок», потребовал с нас 1,5 миллиона долларов на издание своей газеты. 

Мы их честно предупреждали, что средства, которые они получили от «Российского Подворья» - целевые, и, следовательно, нецелевое их использование приведет к полному изъятию. Как Бог дал - так и возьмет обратно (на своем опыте я уже имел возможность в этом убедиться). Они не поверили, а зря. Результат сегодня известен - ни одна из этих компаний не смогла удержать средства в руках. Кроме того, руководители этих компаний поплатились за свои решения послать нас «куда подальше» - «одних уж нет в живых, а те - далече...» 
Крестный Отец. 

А в начале марта 1994 года я познакомился и с руководителем самого «Российского Подворья», которого в определенных «деловых» и «политических» кругах называли просто - «Отец» или «Дед» . 

Невысокого роста, худощавый (можно сказать - тщедушный) мужичок лет пятидесяти, с морщинистым загорелым добрым лицом, серыми внимательными глазами, прокуренными рабочими руками, с длинными волосами и большой седой бородой. 

(По описанию «Внутреннего Предиктора СССР» - тот самый «карла с бородой» - «Дядька-Черномор» ). 

Звали его Валерианом Георгиевичем Орловым. Он и был тем самым «Крестным Отцом», «главарем мафии» ... Я его стал звать «Дедом» .
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Фото 2. Дед на Красной площади в 1999 году.
 (На заднем плане, в лисьей шапке - я).


* * * 

Дед родился 1 мая 1942 года в Якутии, в маленьком таежном поселке Бурговли, что в Оймяконском районе - общепризнанном центре холода, в семье ссыльного старообрядца. Фамилия родного отца его была Умнов. Но вскоре после его рождения, отца «забрали» и он сгинул где-то на этапе. Мать снова вышла замуж, за Орлова - так Дед стал Орловым. Не по отцу, а по отчиму. Отчим и воспитал Деда по своему образу и подобию. Охота, рыбалка, умение выжить в тайге - все это пригодилось ему в дальнейшей жизни. А жизнь у Деда была не простая.

Учился Дед во Владивостоке - тогда там был организован Институт океанографии. Но он выпустил всего один курс(!) и был ликвидирован. Точнее - переведен в Ленинград, где существует и поныне, правда под другим именем - Арктический и Антарктический Институт. Теперь этот Институт - академический, не учебный. Но там и тогда он был учебным. После окончания Дед несколько лет плавал на «кораблях погоды» *. 



* В СССР было много министерств и государственных комитетов, но всего лишь два комитета при Совмине СССР - КГБ и Комитет по гидрометеорологии. Это говорит о том, что ведомство «гидры из метеоцентра» далеко не такое простое. У него было два дна. Или два лица. Первое, известное всем, - изучение и прогнозы погоды, второе - контроль за ядерными испытаниями США и других стран «ядерного клуба» в атмосфере. То есть, выражаясь популярно, - технический шпионаж. Что и сближало его с КГБ.


Для изучения распределения радиации в высотных слоях атмосферы, с корабля запускали ракеты с датчиками и радиозонды с воздушными шарами, которые после полета по определенной баллистической траектории, либо по направлению господствующего воздушного потока, должны были упасть обратно на землю. Их надо было найти, чтобы снять показания приборов, а для этого необходимо было знать точку падения. Дед занимался расчетами баллистики этих ракет «погоды» . Причем, как он говорил, все расчеты выполнял в уме быстрее и точнее, имевшихся на корабле, компьютеров. Чем вызывал изумление начальства.

Впрочем, тогда Дед искренне был уверен, что он расчитывает траекторию полета ракеты. На самом деле он, неосознанно, организовывал эту траеторию (ибо мысль - материальна и он обладал даром ее проявления-материализации), поэтому, еще до старта, ему была известна точка падения ракеты или зонда. Но попробуйте объяснить кому-либо, что вам известен результат события еще до его начала. В лучшем случае вас посчитают за «ясновидящего» . В худшем - обвинят в шизофрении и отправят лечиться. Поэтому «математические расчеты» выполняли функцию логического обоснования решения для начальства, служа средством его визуализации. 

Они изучали океанические и воздушные течения в Тихом океане. Связано все это было с проводившимися в то время наземными, воздушными и подводными испытаниями ядерного оружия на островах Центральной Полинезии.

Однажды Дед побывал непосредственно в эпицентре, сразу после ядерного взрыва. Это было - то ли на Атолле Джонстона, то ли на Атолле Рождества* - Дед рассказывал, но я точно не помню. А врать не хочу.



* В 1962 году разгорелся конфликт между СССР и США, известный как «Карибский кризис» . В прошлом году исполнилось 40 лет этому кризису. Поэтому пресса и телевидение много внимания уделяли освещению «неизвестных фактов» об этом кризисе. На самом деле, как всегда, телевидение, пресса и, стоящие за ними спецслужбы, предприняли очередную попытку напустить тумана, чтоб скрыть Истину. Было много слов сказано о том, что в течении недели «мир висел на грани мировой ядерной войны и только благодаря «мудрости» и «самоотверженности» чекистов, начавших, на свой страх и риск, прямой диалог с руководством противостоящей стороны, удалось предотвратить войну» .
Напомню кратко суть конфликта: 
В ответ на размещение США в Турции ядерных ракет средней дальности, СССР разместил на Кубе свои ракеты средней дальности с ядерными боеголовками. Американцы обнаружили их с помощью аэрокосмической фотосъемки и организовали морскую блокаду Кубы. Они двинули свой флот для оккупации Кубы и аннексии ее территории. Но на пути их флота всплыли советские ядерные подводные лодки. Американцы привели в полную боеготовность свои стратегические ядерные силы. По официальной версии, конфликт был предотвращен после прямого разговора Первого Секретаря ЦК КПСС Никиты Хрущева с Президентом США Джоном Кеннеди, организованном советскими чекистами. СССР вывел свои ракеты с Кубы, а американцы из Турции.
Но, зная психологию советских и американских генералов, которым не давали покоя лавры их предшественников-победителей II мировой войны - войны, которая закончилась всего каких-то 17 лет назад, можно было с полным основанием предположить, что это блеф, не соответствующий действительности. Они все-таки нажали на свои «ядерные кнопки» . (Позже это подтвердилось в частной беседе с близким родственником бывшего (в то время) Председателя КГБ СССР Владимира Семичастного - Вячеславом Михайловичем Семичастновым). Ракеты стартовали и ... исчезли. Но стратегическая ядерная ракета - не иголка. Ее стоимость - миллионы долларов (или рублей). Она должна быть: либо на складе, либо на старте, либо - взорваться, уничтожив цель. А тут они просто исчезли. Без следа. Их перехватили какие-то «неопознанные летающие объекты» - НЛО, которых «официально не существует» . Генералитет и руководство спецслужб, три дня пил «горькую», не зная как доложить политическому руководству своих стран. Ведь бухгалтерия - наука строгая. Ракеты нет - значит их надо списывать с баланса. А для этого нужны весьма серьезные основания. В конечном итоге они доложили все так как было. Шок в руководстве СССР и США был столь велик, что «Карибский кризис» закончился миром.
Никита Хрущев не понял - «какие еще «летающий тарелки» ? Какие «внеземные цивилизации» ? Я - крестьянин! Вы мне что попроще покажите. Что «пощупать» можно» . Ему показали кукурузу... Высота - 4,5 - 5 метров, вся в початках, как новогодняя елка в шишках. Никита Сергеевич быстро сообразил, что с такими урожаями, мы быстро «догоним и перегоним» Америку и приказал повсеместно сажать такую кукурузу. Слова «всем сажать кукурузу» передали, а про «такую» - забыли. Результат известен...
Джон Кеннеди потребовал более подробную информацию. Ему показали обломки НЛО и останки его пилотов, погибщих в катастрофе под Розуэллом. Кеннеди заявил, что он выступит в Конгрессе США и объявит о присутствии на Планете иноземных представителей и о секретных контактах с ними, осуществляемыми представителями «MJ-16» . Такое выступление сорвало бы маски со многих «героев» нашей эпохи, поэтому Джон Кеннеди был убит в Далласе 22 ноября 1963 года. А в 1964 году в СССР, в результате брежневского переворота, от власти был отстранен Никита Хрущев... После короткого замешательства «MJ-16» очухалось и продолжило свою политику сокрытия информации.
НЛО перехватили все ракеты, кроме одной. Одна из ядерных ракет отклонилась от курса и взорвалась в районе Центральной Полинезии. Официально было объявлено о «проведении очередных ядерных испытаний в атмосфере», так что желающие могут поднять старые газеты, сопоставить даты и нестандартное месть «испытаний» . Именно об этом случае я и рассказываю. По «стечению обстоятельств» в этом районе находился один из советских «кораблей погоды», который высадил десант на атолл раньше американцев.


Их - несколько человек - использовали в качестве «подопытных кроликов» для исследования воздействия радиации на организм человека. Из их группы все, кроме двух человек - Деда и некоего Борисенкова, умерли от лучевой болезни. Борисенков полностью облысел. Дед же остался невредим. Более того, он позже стал отцом трех дочерей, у которых не выявлено никаких генетических отклонений! Есть и внуки. А вы говорите - радиация...

* * * 

В это время Дед стал причиной международного дипломатического инцидента. На одном из приемов у губернатора Новой Зеландии, он познакомился с его дочерью и «загулял» на несколько суток. В советском посольстве исчезновение человека, являвшегося носителем определенных государственных секретов, вызвало панику. И пока Дед развлекался с губернаторовой дочкой - спецструктуры ПГУ КГБ стояли на ушах. Когда же Дед, нагулявшись, вернулся, он немедленно был экстрадирован в Союз.

Кстати, именно тогда Дед попал в один из закрытых клубов миллиардеров. Есть такие клубы, например, «Салон г-жи Астор», «Римский клуб», «Лондонский Клуб», «Парижский Клуб», «Бильдербергский Клуб» ... 
В Полинезии есть много островов с райской растительностью. Некоторые из них являются частной собственностью этих клубов. Там собираются теневые правители планетарного уровня - члены «Мирового Правительства» - иерофанты, приоры и т.п. «высокопосвященные» деятели, для обсуждения своих планов и решения неотложных дел. Да и просто - для отдыха. Цари, короли и президенты любых стран туда не допускаются - в мировой «табели о рангах» уровень не тот! Даже Папа Римский в этой табели занимает 7-й уровень... 

 «Ведь только Боги говорят на равных - 
Царей на их совет не допускают...» 
Уровень обслуживания на этих островах - не поддается описанию. Ни один царь, король или президент такого не видит и во сне! Впрочем это и не нужно. Каждый может домыслить сам. Ведь «Сказки 1001 ночи» и «Графа Монте-Кристо» читали...

Есть там и острова, на которых существуют центры обучения - университеты подготовки будущих руководителей для многих государств. Например, в одном из таких центров проходил в свое время подготовку известный «ваучеризатор» Анатолий Чубайс, являющийся, кстати, членом «Бильдербергского Клуба» . А вы говорите - «питерские» ... 

После возвращения в Союз Дед уходит из Гидрометеоцентра. Некоторое время он работает маркшейдером в геологоразведочных экспедициях. Там его «нашли» старообрядцы из «Российского Подворья» и с этого момента он становится организатором «теневой» экономики. Начинает вести двойную и тройную жизнь. Он организует кустарные промыслы. Выделка мехового сырья и пошив одежды. Производство товаров народного потребления. Организация перераспределения товаропотоков по нуждающимся регионам, исправляющая «ляпы» государственного планирования. Организация и финансирование научных исследований в интересах частного сектора. Организует поставки сырья и комплектующих, рынки сбыта готовой продукции. И это только малая часть тех дел, которыми занимался Дед в эти годы.

В СССР частно-предпринимательская деятельность преследовалась в уголовном порядке. Даже специальная статья в Уголовном Кодексе была - «Частно-предпринимательская деятельность» . К тому же выделка мехового сырья была объявлена госмонополией! 

Но оказалось, что еще в 1924 году, при НЭПе было принято Постановление Совнаркома, разрешающее приобрести патент и заниматься производством в частном порядке вполне легально. Это Постановление после 1928 года нигде не публиковалось, но его никто не отменял! Зная это, Дед официально приобретает патент и занимается частным предпринимательством. Конечно, он не только сам выделывает шкуры и шьет шубы. Он создает подпольные цеха и организует реализацию то, что было изготовлено многими мужиками. В различных регионах страны. Но главное, используя свои математические таланты, Дед разрабатывает и организует, на основе сетевого планирования*, сложнейшие схемы экономических связей частных товаропроизводителей, не только на территории СССР, но и международного сотрудничества с зарубежными общинами старообрядцев. Схемы настолько эффективные, что теневая экономика становится едва ли не равной** по мощи плановой, государственной. Вдумайтесь - 

     ВЫВОД" \t "_blank" 
35% ВВП!
 Поэтому его слова из книги «От 3,5 до 76 миллионов рублей в год с малых участков земли» о том, что «собственники - товаропроизводители, проживающие в част​ном секторе по всей территории страны, 

     ПРЕДИСЛОВИЕ" \t "_blank" 
знают автора
 как опытного высокопрофессионального специалиста, внед​рявшего свои технологии, технологические карты и ноу-хау по «Российскому Подворью» во всех климатических зонах и регионах страны» - не пустые слова. Его действительно ЗНАЮТ.



* Сетевое планирование было изобретено чикагскими гангстерами в середине 20-х годов, когда им надоело грабить, только что ограбленные их конкурентами, банки.
** Такое не заметить было невозможно. Именно поэтому власти страны бросили многочисленные силы спецслужб и МВД на борьбу с теневой экономикой. С одной стороны, они внушали населению, что теневая экономика не представляет монолитной системы, что это отдельные случайные факты по формуле - «если кто-то, кое-где, у нас порой» . И их можно победить силами милиции и спецслужб, для чего и снимались милицейские сериалы типа «Следствие ведут ЗНАТОКИ» . А с другой - бросили лучшие силы аналитиков спецслужб, пытаясь вскрыть Дедовы схемы. И перехватить управление. Ничего у них не вышло. Мозгов не хватило. И суперсовременные компьютеры не помогли...


Он организует и координирует старательскую золотодобычу в Приморье - там он вступил в конфликт с Первым секретарем Приморского обкома КПСС Ломакиным*, который имел несколько личных(!) драг, которые мыли для него золото. Секретарь обкома - капиталист-эксплуататор! А жена Ломакина захотела бесплатно получить несколько меховых шуб. Дед пошел на принцип. Написал в «Известия» - и в 1972 году они опубликовали статью «Исповедь делового человека» . Желающие могут найти эту статью в библиотеке и прочитать. Конфликт закончился тем, что Ломакина сняли с занимаемой должности! Представляете? Первого Секретаря Обкома КПСС - номенклатурную фигуру, местного царька! За конфликт с каким-то серым мужиком-лапотником!



* Сын Ломакина, Сергей, являлся ведущим телепрограмм на ОРТ в годы перестройки. 



Дед рассказывал, как однажды «объегорил» МПС. Он отправлял с Дальнего Востока несколько вагонов с ценными мехами, а транспортная милиция их конфисковала. Как же - «частно-предпринимательская деятельность» ! Нарушение Уголовного Кодекса! Дед особо не возражал - попросил только выдать справку о том, что товар конфискован в пользу государства. А потом предъявил претензии государству в лице МПС. Он же работал по «патенту» . То есть легально, с разрешения государства. МПС вынуждено было компенсировать несколько миллионов рублей. Но так как Дед вел все расчеты в наличке, то МПС должно было выплатить эти миллионы наличными! У такого ведомства не оказалось столько наличных денег (безналом - пожалуйста, но с налом в СССР всегда была проблема...), что вопрос решался на заседании Политбюро! Дед получил всю сумму до копейки.

Дед работал в частном секторе СССР. Впрочем, периодически Дед занимает какие-то официальные должности - например, он некоторое время работал зампредгорисполкома города Ангрен в Узбекистане. Ангрен известен тем, что там находятся золотые рудники бухарского эмира с самым чистым золотом в мире - 99,97%. И Дед проводил исследования и организацию теневого рынка золота.

Когда к власти в СССР пришел Андропов, он, зная Деда по данным экономической службы КГБ, привлек его к составлению экономических программ страны. Тогда была создана команда молодых, но ставших известными в последствии, экономистов: Пияшева, Абалкин, Аганбегян... Отсюда его знакомство с этими экономистами. Разработанная ими программа могла осуществить революционные изменения в экономике страны.

Но Андропова «убрали», не без участия «MJ-16», и разработанные экономические программы, которые могли поднять уровень жизни населения страны легли на полку.

ТЕХНОЛОГИЯ УПРАВЛЕНИЯ МУТАЦИЯМИ 

Когда мы познакомились, Дед жил в подмосковном поселке Кокошкино в, ничем не приметном, обычном деревенском доме, во дворе которого стояла уникальная большая остекленная, прекрасно оборудованная, теплица площадью в две сотки. Ее он собрал из подручных материалов своими руками и по собственному проекту. В этой теплице он демонстрировал нам сельскохозяйственные технологии позволяющие получать при минимуме усилий потрясающе высокую урожайность. Мы приезжали к нему каждую неделю и я имел возможность наблюдать сам процесс получения высоких урожаев. 

	[image: image4.jpg]



Фото 3. Дед в своей теплице в Кокошкино.
 Современной «агронаукой» утверждается, 
что огурцы и помидоры совместно не растут. 
Но у Деда растут, да еще как! 
Заходишь и попадаешь в настоящие джунгли).


 Каких высоких? 
· Картофель - 1,5 тонны с одной сотки. 
· Огурцы - 120 кг, а помидоры - 150 кг с куста. 
· Капуста весом в 2 пуда. 
· Кукуруза высотой 4 - 4,5 метра - именно такую показывали в 1963 году Никите Хрущеву.

Две грядки обычной садовой ромашки на моих глазах дали такую прибыль, что за одно лето можно было купить автомобиль «Ниву» .

Дед демонстрировал нам технологии обработки шкур и пошива меховых изделий. Из шкурок кролика при соблюдении определенных технологий, можно было получить, например, такую иммитацию песца, что любой международный эксперт не отличит от подлинного песца. А стоимость шкурки кролика и шкурки песца - небо и земля. Вот вам и источник доходов «теневой» экономики. 
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Фото 4. Вид огуречной лозы дающей до 120 кг плодов
(обычно на одной розетке растет один огурец, 
а здесь – девять, отсюда и урожайность...).


Кто-то может сказать, что ведь это обман. Да, обман. Но, во-первых, никто вас не заставляет покупать такие вещи на рынке, где, как известно, есть два дурака. А, во-вторых, если б все ходили в шубах из натурального песца и соболя, то этих зверей в природе давно бы уже не осталось... 

Кстати, в уже упоминавшейся книге «От 3,5 до 76 миллионов рублей...» речь шла именно об этих технологиях. Девять сельскохозяйственных технологий, представляющие собой замкнутый технологический цикл. От выращивания сверхвысоких урожаев, разведения и выращивания ондатры, до выделки и крашения шкурок, изготовления лекал и пошива меховой одежды. 

С такими урожаями и такими технологиями можно стать богачом! Не зависимо от того, платит ли вам государство пенсии и зарплаты или нет. Тем более в технологиях не применялись никакие дорогостоящие химические удобрения и ядохимикаты. Работала Природа. А Дед, зная как она работает, просто ей помогал. (Правда есть один маленький нюанс - для «восстановления первичных параметров энергообеспеченности» семян, перед посадкой Дед помещал их в специально разработанный им генератор, представляющий собой уменьшенную копию египетской пирамиды...). 
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Фото 5. Результаты применения технологии 
индуцированной управляемой мутации 
(на примере редиски).


Как он говорил - просто направлял природный процесс в нужное созидательное русло. Называлось это чудо - «технологией индуцированной управляемой мутации» . 
Хотим мы того или нет, но мутации в природе идут постоянно. По латыни слово «mutacio» означает «изменение» . Окружающая нас среда загрязнена выбросами промышленных предприятий, транспорта. Экосфера не справляется с переработкой вредных отходов антропогенной (человеческой) деятельности. Мы волей-неволей потребляем с едой, воздухом и водой все эти вредные вещества. Особенно горожане. Эта, проглоченная нами, гадость, от которой нет защиты - ведь не будете спать в противогазе - вызывает изменения (мутации) любого организма. Отсюда все сокращающаяся продолжительность жизни, все новые заболевания. Рождающиеся уродами дети... И у нас есть два выхода: или плыть по течению к преждевременной смерти, или бороться с этой гадостью. Как?

Еще Авиценна утверждал, что «все в этом мире является ядом и лекарством одновременно» и что «подобное лечится подобным», то есть мутацию можно лечить мутацией! Если умеешь ей управлять. Если «знаешь как» - что по-английски звучит «Know-How» . Если умеешь разворачивать разрушительный процесс на созидание. А если не умеешь - учись. Ведь процессы, протекающие в растительной клетке, идентичны процессам в животной клетке, и в клетке человека. Просто Дед демонстрировал процессы на растениях, ибо ни в одном законодательстве ни одной страны мира нет запрета на «издевательство» над растениями. Если б он показывал процессы мутации на людях - его тут же обвинили в фашизме! 

Можно верить или не верить услышанному, но я это видел своими глазами(!) и знаю, что это реальность. Другим же могу посоветовать - берите технологии и пробуйте, ибо ничто так не убеждает, как личный опыт. 
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Фото 6. Дед в «зарослях картошки» . 
Именно такая картошка, обработанная 
собственным экстрактом мумиё, дает 22,5 
мешка с одной сотки - 1,5 тонны! А вы сколько 
пашете, чтоб собрать такое количество?


Еще до нашего знакомства, Дед демонстрировал результаты своих сельскохозяйственных экспериментов «светилам» официальной науки. Комментарии их были вроде: «...и как этот Дед ухитрился пришить корни пырея к стеблям пшеницы...» . А Министр сельского хозяйства Виктор Хлыстун прямо заявил: «Если мы будем получать такие урожаи, то куда девать болгарские помидоры и польскую картошку?» На вопрос - а зачем же покупать за границей то, что можем выращивать сами, он ответил: «Вы ничего не понимаете в политике! Если мы не будем покупать, то наши братья по соцлагерю побегут на Запад! Кроме того, мы ведь выезжаем туда на подписание контрактов!...» - то есть для получения «презентов», ради которых эти «министры» и ведут свою «политику» . Результат печален: СССР развалился, братские страны разбежались, а технологии остались втуне и в регионах народ устраивает голодные марши. Хлыстун же как и прежде ездит за границу, но теперь - как крупный бизнесмен и политик «новой России» .

БАЛАНС СИСТЕМ. 

Занимаясь наукой, Дед написал фундаментальный труд - «БиоЭнергетический Баланс Открытых Систем в едином физическом пространстве» . Этот труд по частям обнародовался им и нами с 1991 по 1995 годы. В нем он постулировал основные принципы работы Природной Инженерии, но конкретные параметры, расчетную часть, каталоги мутаций, карты развития - то есть то, на основании чего любой мог бы самостоятельно повторить его эксперименты, не дал. 

Не дал потому, что осознавал, что технологии индуцированной управляемой мутации - являются технологиями «двойного применения» . Они могут применяться для созидания, а могут - и для разрушения. Они могут стать мощным оружием массового поражения, воздействующим на любого человека на генетическом уровне. Оружием против которого нет защиты. Если не владеешь ЗНАНИЯМИ! 

 «Технологически стало возможным не только оказывать любое влияние на процесс принятия субъективных решений на любом уровне и из любого самого глухого таежного места, но и “осчастливить” любое существо, живущее на Земле, с сохранением его внешнего генетического вида, которое, внутренне абсолютно не воспринимая происходящих в нем изменений, находясь в полном неведении, будет испытывать постоянное блаженство с неведомой доселе страстью к созиданию и продуктивности.     Либо также буднично привести к страшным разрушительным последствиям для живого существа от незаметной, по внешним признакам, индуцированной мутации - до полного вырождения и деградации как личности, с сохранением созидательной способности в любой сфере антропогенной деятельности, либо продуктивности, связанной с созданием материальных ценностей. 

Тем более, 
при полном отсутствии объективной законодательной базы 
во всех странах мира
по защите гена, как основного информативного носителя
единого генетического портрета генома личности.
Силою обстоятельств, вынужден поставить сообщество в известность, что то, с чем мы столкнулись в процессе познания, варьируя балансовым соотношением, абсолютно доступных и разрешенных во всех странах мира, препаратами и веществами, применяемыми в основном в медицинской и пищевой промышленности, в сто крат сильнее самого известного супермутагена, уже работает, абсолютно без всяких затрат, буднично, на молекулярном уровне во всех странах мира... 
Безграмотность мирового сообщества в данном вопросе беспредельна, особенно это заметно на 1/6 части суши (СССР) при введении рыночных отношений.

На основе многолетних,
неоднократно получаемых и объективно подтвержденных результатов,
отработанных до мельчайших подробностей технологически,
смею утверждать,
что на данном этапе развития, в конце XX столетия,
Мировое Сообщество столкнулось с самым страшным и еще неизвестным 
АБСОЛЮТНЫМ
СОЗИДАТЕЛЬНО-РАЗРУШИТЕЛЬНЫМ ОРУЖИЕМ 
РАЗРЕШЕННОГО МАССОВОГО ПРОИЗВОДСТВА,
неведомым за всю историю развития и существования человечества.
А если все это окажется в руках мутабельных фанатов, до сих пор паразитирующих на антропогенно созданных национальных чувствах? Весь арсенал, включая стрелковое, ядерное, химическое, бактериологическое и психотронное оружие по сравнению с этим - игры детей ясельного возраста! Для этого оружия не существует границ, таможен, правительств и армий как таковых...» 
В.Г.Орлов
 «БиоЭнергетический Баланс Открытых Систем 
в Едином физическом пространстве», Введение.
Не секрет, что военные разных стран, в том числе и России и США усиленно занимаются разработкой различных видов биологического оружия массового поражения. Пока у них ничего не получается, так как они не владеют методологией. Если эти параметры и математические формулы попадут к ним в руки, без строгого контроля со стороны международной общественности, - быть беде. В мире обязательно появится новый Гитлер. Или новый Буш*...



* В годы перестройки в продаже появились американские куриные окорочка, которые народ метко прозвал «ножками Буша» по имени Джорджа Буша-старшего, бывшего тогда Президентом США. Но мало кто знал, что Буш-старший не только Президент, избранный народом Америки, не только бывший Директор ЦРУ, но и масон - член Шотландской Ложи, имеющий высший, 33 градус посвящения. Еще меньше людей знали, что он один из активных деятелей  «MJ-16»  - транснациональной спецслужбы, преследующей очень конкретные цели. И естественно он знал о разработках «Российского Подворья» в области мутационного оружия. Знал, во-первых, потому, что как Директор ЦРУ должен был знать, а, во-вторых, потому что мы передавали «БиоЭнергетический Баланс...» в американское посольство в Москве. Вот эти самые «ножки Буша» и были применены в качестве ОРУЖИЯ против населения России. Если б он владел методологией, то Программа «Золотой миллиард», по которой в России должно было остаться 50 миллионов человек, сработала бы. Но детали Дед сокрыл. И пресловутые «ножки Буша», хотя и нанесли урон населению и привели к «естественной» смерти порядка 30 миллионов человек, не смогли выполнить поставленную «Мировым Правительством» задачу.
Но не только «ножки Буша» . Огромное количество народа в СССР объедались от «Гербалайфа», до «Супер Системы 6», импортными лекарственными и пищевыми добавками. И никто их не предупреждал, что неосознанное употребление всех этих препаратов, наносит непоправимый вред здоровью. Причем не только самому, принимающему эти препараты, но и его потомкам, так как изменения происходят буднично на генетическом уровне. Зато телевидение, радио и пресса битком забита, оплаченной вами же, рекламой этих «чудодейственных» препаратов. 


Этот материал готовился к публикации долго, поэтому, высказанное выше пророчество, уже сбылось — в России у власти, ставленник «MJ-16», В.В.Путин, являющийся пси-белковой проекцией сущности Адольфа Гитлера, а в США правит Джордж Буш-младший, который совместно со своим отцом - Бушем-старшим и его командой пытаются развязать на наших глазах новую мировую войну с использованием ядерного оружия. Я имею в виду подготовку агрессии против Ирака. Но они на подсознательном уровне понимают, что в этой войне Америка победить не сможет ни при каких условиях. Ибо все ее «суперсовременное» оружие - детский лепет против тех технологий, которыми владеет «Российское Подворье» . 

О том, что мы передавали «БиоЭнергетический Баланс» в американское посольство в Москве, я уже сказал. Но одновременно мы передали им «Обращение к народам, парламентам и правительствам мира», в котором предупреждали, что в случае попытки начала крупномасштабной или мировой войны, все оружие массового уничтожения, включая ядерное, будет уничтожено с помощью, имеющихся в нашем распоряжении, биотехнологических средств, для которых не существует границ и таможен. Было это в 1994 году. 

Мы также предупреждали их, что 11 сентября 2001 года в Нью-Йорке на Манхэттене произойдет крупный терракт. Правда тогда мы говорили о взрыве ядерной бомбы малой мощности. Последствия этого терракта были бы более чудовищные, посравнению с уничтожением башен ВТЦ. Они нам не поверили, ведь тогда казалось, что 2001 год - это так далеко... 

 «Полученные и подтвержденные Жизнью выводы,
в результате тщательного системного анализа объективных исходных данных,
представляются, в ограниченном объеме, впервые, 
для всеобщего их обнародования, 
с ЦЕЛЬЮ осоЗНАНИЯ, так как без САМОПОЗНАНИЯ не бывает САМООПРЕДЕЛЕНИЯ. 

А условие задачи таково, что:

ЛИБО ОБЩЕСТВО, С ДОЛЖНЫМ УРОВНЕМ РАЗВИТИЯ,
САМОИНТЕГРИРУЯСЬ по ЦЕЛЯМ, ИНТЕЛЛЕКТУ и ИНТЕРЕСАМ, 
БЕРЕТ под свой КОНТРОЛЬ НАСТОЯЩИЕ РАЗРАБОТКИ,
ЛИБО под КОНТРОЛЬ, 
ОБЪЕКТИВНО, БЕРЕТСЯ ЛЮБОЕ ОБЩЕСТВО
ДЛЯ его СЕПАРАЦИИ и ФИЛЬТРАЦИИ
С ЦЕЛЬЮ САНАЦИИ ЦЕПНЫХ РЕАКЦИЙ АНТРОПОГЕННЫХ ИНДУЦИРОВАННЫХ МУТАЦИЙ. 

Каким бы ни был строй, по чисто антропогенной абракадабре: «капиталистическим», либо «социалистическим» — это ТУПИКОВЫЙ ПУТЬ развития ЛЮБОЙ потенциально разумной, механически мыслящей ЦИВИЛИЗАЦИИ с фундаментом синкретного логического мышления, основанном на площади замкнутой фигуры, с антропогенными принципами проламывания дверей, с колоссальными затратами энергии и динамикой саморазрушительных затрат, касающихся ВСЕХ сфер человеческой деятельности. 

В историко-технологическом плане трансформация преобразования цивилизации полностью исключает сам вопрос перехода от одного общественного строя к другому. 

Острейший вопрос в том,  К Т О  грамотно осуществит данный переход и 
К А К О В А  его  Ц Е Н А.
Ведь умение генетически воспринять, адаптировать, влиять и направлять объективный природный технологический процесс в нужное созидательное русло, с получением максимально возможной продуктивности в любой отрасли антропогенной деятельности и без отрицательно-разрушительных последствий для окружающей экосистемы, с сохранением материальных ценностей — важнейшая из проблем, стоящих перед любой цивилизацией.

До сих пор, все предпринимаемые попытки «реформаторов» субъективно удержать, либо видоизменить любой режим антропогенными методами имитации с «гибкими средствами», приводили к объективным деструктивным последствиям в изменениях социальной среды. 

Связано это с асинхронным генным деструктивным соотношением ЭнергоИнформационных критических масс, ведущих к объективному тектоническому сдвигу в социальной среде, вследствие объективного молекулярного сопротивления клеточного материала, которое чрезвычайно велико. Последствия известны.
До тех пор, пока каждый субъект, независимо от его расовой принадлежности, социального положения, занимаемой должности, образования, возраста, пола и места проживания не поймет действенную силу обязательных для ВСЕГО Объективных Законов Природной Инженерии на конкретных технологических процессах с осознанием необходимой коррекции траектории, он будет, как неандерталец, асинхронно находиться в постоянном деструктивном неведении, в окружении получаемых результатов, которые он реально видит, интуитивно ощущает, но влиять на которые не может. 

Необходимо наконец осоЗНАТЬ, что пока незначительная иерархическая кучка продолжает затянувшиеся субъективные «игры в согласие, приватизацию и жириновщину», безумно носясь в кромешной тьме за собственным хвостом и бесстыдно проматывая не произведенный ими продукт, КОЛЕСО ИСТОРИИ будет плавно ПОВЕРНУТО по концептуально заложенной траектории, не зависимо от существующих границ на мерности, глав государств и правительств, волеизъявления населения и наличия любых армий с любым имеющимся арсеналом оружия, которое буднично будет превращено в обычный хлам.

Полученные данные полностью подтверждают, необходимость осознанной трансформации цивилизации данной мерности с самоинтеграцией и генерацией ее в Единый БиоЭкоНологический строй с единой для всех национальностью — ЗЕМЛЯНЕ.
Любой режим и любое общество данной цивилизации, «даже стоящее во» главе «технического прогресса» и не признающие данного факта, обречены оказаться на задворках Эволюционного развития, в силу воздействий Объективных для ВСЕГО Законов Природной Инженерии глобального, надгосударственного и надпартийного характера.

Уйдут со своей мутабельной арены политические куклы - деятели и их системные подручные - игроки, интуитивно, но целенаправленно паразитировавшие на иллюзорно-эфемерных антропогенных процессах с заложенными затратными принципами. Останется генетически здоровое зерно, отобранное по всем параметрам Единого Гомеостаза, укоренившееся в эволюционном процессе развития, пустившее обширные и глубокие корни, ростки которых пробиваются через весь этот иллюзорно-эфемерный мутагенный маразм, поразивший все мировое сообщество в XX столетии катастрофическим генетическим ущербом в его уже необратимом эволюционном развитии. 

ВДУМАЙТЕСЬ и ОСОЗНАЙТЕ!
Только за прошедшие 5,5 тысяч лет на Земле было 15 тысяч войн
в которых погибло более 4 миллиардов человек,
а за всю свою многовековую историю человечество прожило
в относительном мире 
ВСЕГО 292 года!!! 
И связано это не с идеологией и пропагандой насилия, а с антропогенным нарушением балансовых соотношений Единого Гомеостаза
Полученный фактический материал по Союзу, экстраполированный на основе Законов Природной Инженерии на Карты Развития, наглядно и убедительно подтверждает, что на данном этапе эволюционного развития нулевой цивилизации, в любой сфере антропогенной деятельности, только 30% всех достигнутых успехов следует отнести за счет обычного везения и полученных на современном уровне знаний, адаптированных субъектом по качеству энергетики. Остальные 70% — за счет чисто интуитивного искусства восприятия, на должном уровне развития, отдельных циклов Природного технологического процесса, дарованного любому живому существу от рождения Природной Инженерией и заложенного в его генетическом коде (хромосоме) в виде Качественного Потенциала ЭнергоРесурса» . 

В.Г.Орлов «Российское Подворье» 
 «БиоЭнергетический Баланс Открытых Систем 
в Едином физическом пространстве», Введение.
Мы отпечатали самиздатом более 500 экземпляров, которые раздали по всем посольствам, агропромышленным предприятиям, силовым и правительственным структурам. 

 «БиоЭнергетический Баланс Открытых Систем...» содержит введение, общеизвестные и установленные автором основы, четыре основных раздела и пятый - дополнительный :

I. Введение;
II. Известно что:
III. Установлено что: 
IV. Фундаментальные основы жизнеобеспечения открытых систем;
V. Жизнедеятельность открытых систем;
VI. Влияние антропогенных процессов на жизнедеятельность клетки;
VII. Влияние антропогенных процессов на жизнедеятельность открытых систем и

VIII. Резюме (написанное в 1995 году).

Международная деятельность 
 «Российского Подворья» . 

Дед рассказывал нам о истории и деятельности старообрядческой структуры «Российского Подворья» . Конечно рассказывал не все. Структура-то ведь «теневая» - то есть нелегальная. По меркам государства - преступная. Она есть, но ее как бы нет. И как любая нелегальная структура, она живет по правилам конспирации. А сам Дед - выдающийся конспиратор...

* * *

Говоря о том, как жил Дед, надо отметить, что на задворках его дома, почти невидимый с улицы, стоял роскошный особняк стоимостью не менее миллиона долларов. Двухэтажный, размером примерно 20 Х 50 метров, огороженный кованной оградой, с подстриженными газонами, асфальтированными и чисто подметенными подъездами, он производил впечатление. Дом формально был зарегистрирован на имя Галины Леонидовны Брежневой (которая о его существовании и не подозревала), но фактически принадлежал «Российскому Подворью» . В этом доме никто не жил, хотя иногда Дед этим домом пользовался для проведения мужицких сходов и неофициальных тайных встреч с представителями зарубежных государств, например, с Имильдой Маркос - вдовой диктатора Филиппин - Фердинанда Маркоса, застреленного убийцей-зомби, которая искала возможность вложения крупных денежных средств для их отмыва.

У меня не сохранилось фотографии этого дома, но любой желающий может на него посмотреть в натуре в Подмосковной деревне Кокошкино. Он виден даже из окон проезжающих электричек...



* Однажды, в конце 1994 года, Яков Богданович потащил меня на телевидение сниматься в программе Владимира Позднера «МЫ» . Тема передачи была посвящена строительству. Приглашен был Министр строительства России Ефим Васильевич Басин.
Басина я знал еще с 1992 года, когда я моя фирма выступала спонсором «Международного Байкальского марафона» . А Басин, ранее работавший начальником ГлавБАМстроя, а в это время - Председатель Комитета по строительству Верховного Совета СССР, был Председателем комиссии по организации этого марафона. Знал и он меня. Ибо я, в расчете на будущие дивиденты (которых, естественно, не получил), «спонсировал» поездку его жены и дочки в Швейцарию... 
Во время съемок Басин жаловался, что у них в министерстве не хватает финансов, нет качественных стройматериалов, и квалификация рабочих оставляет желать лучшего. Вот если б государство дало б еще денег... Да желательно в валюте, чтоб материалы за границей покупать...
Я взял слово и сказал - «А зачем им деньги - ведь строить они все равно не умеют. А вот в «Российском Подворье» - есть и финансы, и стройматериалы и мужики умеют строить хорошие дома. Вопрос кому эти дома раздать» . И показал несколько фотографий поселков, построенных нашими мужиками. В том числе и этот дом. 
Позднер подскочил ко мне и спрашивает - «А сколько этот дом стоит?»  «Два миллиона» - отвечаю я. «Рублей или долларов?» - уточняет Позднер. «Стоимость - в рублях» - говорю - «ведь когда его строили, мужики свои рубли вкладывали. А они тогда дороже доллара были. Дом уже построен и цена осталась на уровне построечных, без учета инфляции» . «Это что же - сто долларов, нынешних, получается?» - загорелся Позднер - «я покупаю! Прямо сейчас!» - и полез за кошельком... 
Отвечаю ему - «А я - не продаю! Это дома для тех, кто будет работать с Корпорацией «Подворье» . Им они достанутся именно по этим ценам, к тому же в качестве долгосрочного беспроцентного кредита. Мы же готовимся с 20 февраля 1995 года запустить Программу по Московской области на 48 миллиардов долларов!» . Позднер говорит, что это, мол, отдельная тема, надо подготовить отдельную программу и давайте встретимся позднее. Мы согласились. 
После записи программы нас окружили люди, которые присутствовали на ней в качестве статистов, и мы проговорили до 11 часов вечера. Басин же ушел как оплеванный. Но позднее, через пару дней, когда мы обратились к Позднеру, он сделал вид, что впервые нас видит и что его эта тема не интересует. А из программы «МЫ», показанной по телевидению, весь наш диалог был тщательно вырезан. И программа была смонтирована таким образом, что главным ее героем стал Басин. 
* * *

Дед рассказывал нам о том, кто такие старообрядцы и почему они, не смотря на помощь государству, нещадно преследуются этим же самым государством. О том, почему, все без исключения, известные русские купцы, банкиры, промышленники и ученые - Морозов, Мамонтов, Путилов, Солдатенков, Третьяков, Рябушинский, Леденцов, Прохоров и многие, многие другие - были старообрядцами. 

Рассказывал о том, как он более 25 лет занимался организацией и становлением «теневых» экономических структур в СССР и за рубежом, о его встречах с руководителями зарубежных государств и подписанных с ними договорах. Например - как и для чего мужики финансировали создание «всемирной паутины» - Сети Интернет. Эта история заслуживает отдельного рассказа. И ее я продолжу далее...

«Российское Подворье» и Интернет. 

Многие считают, что Интернет вырос из локальных компьютерных сетей для координации военных программ. Об этом много написано и сказано, но это только половина истины. Интернет изначально замышлялся для перевода банковской сферы на безналичные расчеты.

Тот, кто прочитал материал  «Славянское жречество в Глобальной Системе Управления»  поймет, почему «Российское Подворье», являясь «транснациональной корневой системой» делового и финансового мира, было заинтересовано в обеспечении стабильной и контролируемой международной банковской деятельности. Ибо эта деятельность базировалась на их собственных капиталах. 

Безналичные расчеты резко сокращали финансовые затраты на обеспечение денежного оборота. И ускоряли сам процесс оборота. А любой банк, как известно, «кормится с оборота» . И чем он быстрее и безопаснее, чем меньше людей участвуют в его техническом обеспечении, тем выгоднее всем. И банкам, и клиентам и вкладчикам. Но программа была настолько дорогостоящей - требовалось создать промышленность по массовому производству компьютеров, средств связи, создать и запустить на орбиту массу космических спутников связи, проложить новые, скоростные, линии связи и коммуникаций, переобучить банковский персонал, обеспечить безопасность функционирования всей системы, что требовалось единовременное вложение сотен миллиардов долларов. 

Ни одно государство мира самостоятельно «потянуть» такие затраты не могло. Тогда «Большая Семерка» - «G-7», где восьмой «стороной» выступало «Российское Подворье», договорилось об объединении финансовых усилий. Семь ведущих промышленно-развитых государств, объединив свои капиталы, внесли 50% стоимости проекта, а другие 50% внесло «Российское Подворье» -  «От 3,5 до 76 миллионов рублей в год с малых участков земли» . ПРИНЦИПЫ, стандартная схема работы мужиков при долевом участии - 50/50. Были подписаны соответствующий международный Договор, под которым, наряду с подписями глав государств и правительств «G-7», стоит и подпись Деда. Экземпляр «Российского Подворья» был передан на хранение в Государственные органы СССР. Это было сделано по одной простой причине - без соучастия государства, программу осуществить было невозможно. 

Кстати, СССР и Россия в настоящее время не имеют этого экземпляра Договора. В начале 90-х, М.С.Горбачев продал его на Запад за 5 миллионов баксов, из которых три отдал Раисе Максимовне (Максудовне), а с двумя - несколько месяцев скрывался от Деда на подводной лодке, вместе с адмиралом Касатоновым (тем самым, который недавно претендовал на губернаторство во Владивостоке)...

Этот экземпляр Договора совершил длительный путь перепродаж и сейчас лежит ФРС США, в личном сейфе Алана Гринспэна. Попал он к нему через его заместителя - Вадима Швахмана. Кто знает, что означают в финансовом мире эти фамилии, может представить себе, какую ценность представляет из себя эта бумажка.

Мужики предложили рассматривать проект как коммерческий, то есть направленный на извлечение прибыли, коя должна была делиться между всеми участниками пропорционально их вкладу. Так как «Российское Подворье» не имело никогда «юридического лица» и, соответственно, счета в банке, то оно внесло свою долю живыми деньгами - наличными! Но именно поэтому оно и брало свою долю прибыли «налом» . А остальные государства - безналичными электронными нулями на счетах. 

Вначале всех это вполне устраивало. Хотя и понимали они, что компьютеры - вещь ненадежная, в любой момент могут подвести. Или вирус «подвесит систему», или хакеры взломают шифры и коды, или изменение геомагнитные полей размагнитит носители. Короче .. 

Вообщем - были доллары на счету - и нет их. И никто не скажет сколько их у вас было - то ли 25 миллиардов, то ли 25 центов...

Можно однозначно утверждать, что все ВПК России и все структуры госбезопасности - КГБ, ГРУ, МВД на 90% финансировалось «Российским Подворьем» . А такие ведомства России, как Российское Космическое Агентство (РКА) - полностью поставлены на целевые мужицкие денежки. 

Вскорости выяснилось, что львиная часть наличных денег всех стран мира выпала «за баланс» . Они физически есть, лежат в банковских хранилищах, но из оборота выведены. Ибо у них есть хозяин. В Москве такие хранилища - так называемые 15 и 37 «объекты», доверху забитые рублевой и долларовой наличностью, находятся в Филях и в подмосковной Балашихе на территории военного полигона дивизии им. Дзержинского. Именно до этих средств хотел добраться бравый генерал-массон Александр Лебедь в 1996 году, когда он был Секретарем Совета Безопасности России. 19 БТРов гонял, хотел взять штурмом эти объекты... Но он не учел, что там защита - не солдаты с автоматами, а особая энергетика. Любой человек, приближающийся к этим хранилищам, испытывает все усиливающуюся слабость, вплоть до полной потери сознания. Такая же, только более мощная защита, попытка преодоления которой приводит к смерти, «охраняет» Казну в Форте-Росс в Канаде.

 «Российское Подворье» 
и международные финансы. 

И многие государства засуетились. Ибо безналичные расчеты по кредитным карточкам получили массовое распространение только в нескольких странах Запада и США, да и там они всех проблем платежей не решали. А наличных денег стало не хватать. Напечатать новые - государства не имели права, ибо согласно Международной Гаагской конвенции, заключенной при отмене золотого обеспечения денег, все наличные деньги любых государств должны были печататься строго на определенной бумаге, выпускаемой всего тремя фабриками в мире. Целлюлозу для этой бумаги могла поставлять только один комбинат. Это было необходимо для обеспечения поддержания международных платежных балансов.

А «Российское Подворье» скупило на корню и остановило эти фабрики. 

Денежные же знаки любого государства на иной бумаге - объявлялись Конвенцией - фальшивками. Государства мира, по негласной договоренности, пошли на нарушение Конвенции. Так что все дензнаки Российской Федерации, равно как и доллары США, немецкие марки, английские фунты стерлингов, выпущенные после 1995 года, и современные евро - государственные фальшивки. Любой желающий может в этом убедиться, сравнив на ощупь качество бумаги этих «денежек» со старыми, настоящими деньгами. Не случайно именно в период 90-х годов все эти страны предприняли денежные реформы, связанные с заменой купюр «старого образца» ...

«Российское Подворье» 
и «коммерческие банки» . 

Дед рассказывал нам о том как финансировалось становление банковской системы «новой» России. Какие суммы, через кого и на какие цели получили Константин Боровой, ( «РИНАКО» ), Владимир Виноградов ( «Инкомбанк» ), Владимир Гусинский* (Группа «Мост» ), известные (уже в прошлом) предприниматели Артем Тарасов, Жора Атальянц, Теняков, Неверов и многие другие. Это широко известные банки и коммерческие структуры. Суммы в валюте которые они получали - измерялись числами с девятью нулями. То есть миллиардами долларов! А есть еще много других, мало известных. Например - Банк «Лефортово» (тот, что находится на территории Лефортовской тюрьмы), банк «Пресня» (Б.А.Малкин), банк «Таганский» (Яценко)... Это банки, которые рядовых клиентов не обслуживают (попробуй, например, зайди в банк в самой строго охраняемой тюрьме...). Для чего они ставились и для чего выделялись такие суммы - речь впереди.



* Речь идет о сумме в 1,3 миллиарда долларов, о которых упомянул В.В.Путин во время пресс-конференции в Испании, когда Гусинский сидел в Бутырке.

Как, по личной просьбе Егора Гайдара, в январе 1992 года мужики «Российского Подворья» собрали за четыре дня и передали государству 16,5 миллиардов наличных(!) рублей для выплаты пенсий и зарплат госбюджетникам, ибо после гайдаровской реформы у государства не хватило денег для предотвращения социального кризиса. Дело в том, что «великий экономист» Е.Т.Гайдар не рассчитал размер инфляционного взлета цен после своей реформы и не успел запустить печатный станок. Кто постарше - помнит, что после реформы цены взлетели, а зарплаты и пенсии нет. Государство пообещало, но наличных денег у него не хватило. Резкий кризис тогда начался. Это сейчас мы привыкли к разным кризисам, а тогда он был первый... Чуть до баррикад не дошло. Вот и пришлось мужикам, чтобы купировать социальный взрыв, потрясти мошной. А денежки ведь трудовые, счет любят... За четыре дня собрали сумму налом и сдали в госбюджет. Петр Андреевич Мягков4 рассказывал, какая тогда в сберкассах была паника - инкассаторских сумок не хватало и деньги упаковывали, не считая, в мешки из-под картошки.



4П.А.Мягков - ответственный работник ЦК КПСС, бывший помощник Егора Гайдара по финансам, ныне - управляющий Межэкономсбербанком (1996 год).

Кризис был купирован, но 2,5 миллиарда рублей из этой суммы Гайдар украл у государства, передав их своему приятелю Олегу Бойко - может быть помните, как из маленького кооперативчика «Олби» вдруг вырос супермонстр «Олби-Дипломат», банк «Российский Кредит» и другие структуры. Это Бойко потом финансировал некоторое время Гайдаровский «Демвыбор» ...

Дед рассказывал, как при распаде Советского Союза из будущих «независимых» государств эвакуировались наиболее ценные научные и инженерные кадры, самолетами(!) вывозилась валюта и золотой запас «теневых» экономических структур. Как он, «теневик», приходил в ЦК КПСС и ставил в известность руководство страны о том, что конкретно, для чего и когда собираются предпринять мужики «Российского Подворья» . 

То есть мужики действовали открыто, нисколько не боясь властей. Ибо все «власть предержащие» уже сидели у них на крючке. Касалось ли это министров внутренних дел, генеральных прокуроров или членов Политбюро ЦК КПСС.

Дед рассказывал нам как и для чего ставились мужиками так называемые «организованные преступные группировки» . Например - «Солнцевские», «Ореховские», «Подольские» ... «Российское Подворье» контролировало более 1,5 тысячи группировок по всей России численностью от 500 до 2000 человек каждая. Если подсчитать - эта армия вооруженных людей будет побольше чем государственная Российская Армия. Какую роль в становлении этих группировок играли силовые ведомства государства (МВД, ФСК, ГРУ и другие) и их руководители. Например, бывшие министры МВД Виктор Ерин, Анатолий Куликов или нынешний министр - Владимир Рушайло. Кстати, не случайно даже профессионалы-чекисты аббревиатуру «РУОП» переводили как «Региональное Управление Организации Преступности» - не борьбы с организованной преступностью, а именно организации преступности! А ведь возглавлял это ведомство ни кто иной, как нынешний министр МВД В.Б.Рушайло!

Как работает наркомафия мира, сколько ежегодно производится героина, кокаина, опиума и «синтетики», какие и куда идут потоки наркоты, по каким направлениям и кто в руководстве страны (не только нашей) сколько получает с наркооборота. Какую роль играют в этом силовые структуры государства. 

Для примера возьмем обнародованные недавно телевидением данные о наркомании в Санкт-Петербурге. Там на 7 миллионов населения 1,4 миллиона наркоманов. Подсчитаем: если каждый наркоман в день потребляет всего 1 грамм наркоты (а это - мизерная доза) то в день город потребляет 1,5 тонны(!) наркотиков. А Москва - больше Санкт-Петербурга. А есть еще Екатеринбург, Омск, Новосибирск и другие крупные города-миллионники. Если все просуммировать - десятки тонн в день получится. Не в год, а в день!! 

Сравните эту цифру с победными реляциями МВД о конфискации нескольких килограммов или граммов наркоты, которые часто звучат в средствах массовой информации, и вам все станет ясно... 

Неужели кто-то способен подумать, что организация такого потока может обойтись без участия «спецов» из госструктур и спецслужб?

Мало кто знает, что 50% выручки от продажи наркотиков идет в госбюджет, откуда по «закрытым статьям» растекается в карманы нескольких «семей», например, в «семью» Б.Н.Ельцина. 

Что половину бюджета Москвы составляют доходы от казино и каждое утро мэр Москвы Ю.М.Лужков принимает доклад - сколько заработали они за ночь. (Его сын является фактическим владельцем всех крупных казино в столице).

Что это не вымысел и не бред сумашедшего старика, я имел возможность убедиться, сопоставляя и анализируя различные, известные мне, по моим контактам в бизнесе, факты, разговаривая с, известными мне, крупными банкирами, депутатами и политиками, следователями ФСК, Прокуратуры и криминальными авторитетами. Проверяя на практике (ведь только она - критерий Истины) все рассказанное Дедом. Ведь я встречался с «мужиками, которые ходят в сапогах и телогрейках и хвастают - у кого сколько кубометров денег» . Например, о личном участии в становлении «Казанской группировки» бывшего министра МВД В.Ф.Ерина, неоднократно говорил по телевизору, мой бывший товарищ по бизнесу, а ныне депутат Госдумы С.П.Шашурин.
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Фото 7. Моя «Охранная грамота» . 
Такие же грамоты получили Яков Тенета 
и Владимир Сычев.


Я уже упоминал об уголовных делах, которые были заведены на меня в ФСК и Прокуратуре. Для обеспечения нашей безопасности Дед выдал нам охранные грамоты. После предъявления этой «грамоты» следователю Анатолию Васильевичу Янковенко (в прошлом - члену следственной бригады Тельмана Гдляна по «хлопковому делу» ) из Следственного Управления ФСК и направлению ее ксерокопии в Генпрокуратуру, все дела в отношении меня были прекращены(!) 

Эта бумага - не на бланке и без какой-либо печати - открывала для нас двери самых закрытых учреждений. Например, нас по ней пропускали в Белый Дом, в Администрацию Президента на Старую Площадь и в Центр Стратегических Разработок...

Много позже, «гуляя по Интернету» я нашел литературу подтверждающую рассказы Деда. 

Например, статья Александра Потапова «Спецслужбы и Геополитика»  в которой речь идет о некоей «сверхсекретной Стратегической разведке» во времена Берии, основу которой составляли конспиративные старообрядческие структуры и которая активно помогала СССР в борьбе с внешними врагами, в частности, в годы второй мировой войны. Я знал, что в «Российском Подворье» имеется Центральная Ликвидационная Служба, которая и есть эта самая «Стратегическая разведка» .

Много материала имеется в книге В.Г.Сенатова «Философия истории старообрядцев» , уже цитированной ранее. В ней ясно показано, почему в среде старообрядцев была поголовная грамотность. Почему эти люди действительно умели ставить и делать дело. Почему они являлись хранителями знаний предков. И почему они, разбросанные по разным странам, не имея формальных связей, сохранили внутреннее единство. Почему из России тоннами вывозились старинные книги, иконы и другие раритеты старообрядцев.

Но я отвлекся...

* * *

Летом 1994 год Дед поручил нам провести переговоры с Правительством на предмет предоставления государству единовременной финансовой помощи в размере от 3 до 10 миллиардов долларов. Было официально объявлено, что «Российское Подворье» имеет в накопителях на территории страны 20 миллиардов долларов, 22,7 триллиона рублей, золотой запас - 637 тонн песка и за рубежом - более 300 миллиардов долларов. И эти средства также могут быть привлечены в Россию (напомню, для примера, что все долги бывшего СССР и России странам Запада составляют всего 120 миллиардов долларов). Мы вели переговоры с Помощником В.С.Черномырдина по финансам - Анатолием Петровичем Барышниковым. По его предложению написали письмо Черномырдину. Черномырдин наложил на письме резолюцию - разобраться и начать сотрудничество с Корпорацией «Подворье» по привлечению средств в экономику России.

Барышников направил нас к Валерию Валериановичу Гришину5, которому мы подробно изложили о чем идет речь. Гришин тут же пригласил придворного журналиста Александра Наджарова, мы передали ему массу документальных материалов по «Российскому Подворью», включая справки о видах деятельности, о доходах мужиков от конкретных промыслов и о суммах взяток, которые мужик вынужден платить чиновникам разного уровня. От государства требовалось одно - определиться в отношении мужика: либо открытая заинтересованность в сотрудничестве и тогда «Российское Подворье» выходит из «тени», становясь легальной структурой, либо продолжение конфронтации, вымогательство и воровство. Безмерный рост коррупции.



5Министр Информации Правительства. После ухода из Белого Дома В.В.Гришин был руководителем Пресс-Центра войск во время первой чеченской войны.

Но дальше начались странные дела. Управляющий делами Белого Дома М.И.Тренога за движение этого письма, с распоряжением Председателя Правительства, запросил взятку в 100 миллионов. Естественно мы отказались (как я уже говорил - у нас в кармане не было не только миллионов, но и нескольких долларов в кармане). И письмо таинственным образом исчезло из канцелярии Белого Дома. Есть исходящий и входящие номера, зарегистрировано по всем правилам госбюрократии в канцелярии, но самого письма в архиве нет!

Зато в феврале 1995 года в 9-м номере газеты «Куранты» появилась статья Наджарова «В Белом Доме пахнет воровством», где автор (ныне он один из руководителей РИА «Новости» ) облил грязью скопом и «Российское Подворье» и нас и Барышникова. Он риторически вопрошал: «Виктор Степанович, неужели вы верите, что какая-то теневая контора нахапала больше, чем вся наркомафия мира?» А что касается знаний - это «они завтра заткнут черные дыры во Вселенной...» . Статья откровенно хамская. Барышников вынужден был уйти из аппарата Правительства. Переговоры закончились ничем. А Россия осталась без денег. 

В октябре 1994 года, по поручению Деда, нами был предъявлен ультиматум Президенту РФ Б.Н.Ельцину, в котором предлагался выбор: либо Программа «Российского Подворья» становится государственной, либо «Российское Подворье» эвакуирует из России денежные средства, оборудование и специалистов, что приведет к коллапсу экономической системы Российской Федерации. Засуетились власти - нас стали приглашать на Старую площадь. Впрочем суета эта быстро утихла.

Не ответил Ельцин. Ответил за него «И.О.» - некто «профессор Б.Райзберг», консультант из «Рабочего Центра экономических реформ» . Дескать «...откуда какая-то теневая контора может иметь средства в пять раз(!) превышающие госбюджет России?» . И невдомек этому «профессору», что этой «конторе» уже много сотен лет, и что капиталы Российские за рубежом хранятся. И что когда эти «профессора» едут за бугор клянчить у МВФ кредиты, то они едут, сами того не понимая, именно за этими деньгами. Ведь ни у МВФ, ни у Всемирного Банка своих денег нет. Их кредиты - это частные капиталы, доверенные им в трастовое управление. И что Мишель Камдесю, которому российские власти готовы были лизать задницу - всего лишь приказчик. Как и Ротшильды - приказчики старообрядческой казны. Той Казны, до которой еще Екатерина ii хотела дотянуться, да руки оказались коротки. Назначила она тогда Ротшильдов управлять процентами с этой казны. Они и по сей день под ее портретом финансовые вопросы решают. И что на эти капиталы ставилась вся промышленность США, Японии и нефтедобыча в странах Ближнего Востока. И все эти страны задолжали России кучу денег. Только США на сегодня должны более 165 триллионов долларов(!). То есть по миллиону долларов(!) на каждого россиянина - от младенца до старика. (Сравните эту цифру с тем, что нам внушают СМИ - мы, дескать, должны Западу по 1000 баксов с человека. А ну-ка давайте проведем взаимозачет и посмотрим кто кому и сколько должен!). Это только США, а ведь есть еще Саудовская Аравия, Эмираты, Ирак, Япония наконец... Тоже не бедные страны. 

Это, кстати, к вопросу - нужно ли России отдавать долги Западу...

Ну да ладно, чего там, старики у нас на свалках живут и в помойках копаются - зачем им миллионы. Да еще и баксов. Им бы бутылок побольше, да чтоб горлышки не битые... Они уже привыкли. А миллионы баксов - пущай у америкосов остаются.

Но не учли, что слово «ультиматум» в дословном переводе означает «действие, доведенное до конца» . Вот и стал бюджет России сокращаться как шагреневая кожа. В 1999-м аж до 20 миллиардов. В два раза меньше бюджета простого города Нью-Йорка. Представляю, как «профессор Райзберг» сейчас бы заявил - «ну откуда у теневой конторы денег в 15 раз больше чем у России?» . Но молчит «профессор» ...

Зато орут чиновники - мозги российские утекают на Запад! А мы ведь предупреждали...

Вдумайтесь - какие-то люди предъявляют Ультиматум(!) Главе(!!) Государства!!! Если бы за ними не стояла реальная сила, то они моментально оказались бы либо в тюрьме, как террористы, либо в психушке. Но мы-то остались на свободе!

А тем более тут «случился»  «черный вторник» ... Тот самый, в результате которого был снят с занимаемой должности Председатель Центробанка В.В.Геращенко.

Однажды к нам в офис заглянул на огонек корреспондент из газеты «Рекламный Вестник» . Посидели, поговорили. Попили чаю. Рассказывали о «Подворье» . О научно-технических разработках. Поговорили о текущей политике. Естественно говорили и о старообрядцах. А потом в газете в феврале 1995 года, с подзаголовком «Сенсация!!! Нашему корреспонденту удалось встретиться с людьми, в чьих руках - судьба России» появилась статья «Черный Вторник организовали мы...» . Он так воспринял нашу информацию.

К нам моментально прилетела целая бригада из Управления Экономической Безопасности ФСК. Мы спокойно предложили им организовать встречу на Лубянке, где под магнитофонную запись расскажем им о «Российском Подворье» . Два часа мы рассказывали. О том, что мужики «Российского Подворья» владеют не только деньгами и технологиями сельского хозяйства, но и техногенными приборами - тогда это устройство называли «микролептонный генератор» для дистанционного управления любым белковым существом (психотронным оружием). Именно так были внушены соответствующие мысли В.С.Черномырдину и В.В.Геращенко (которые они восприняли как свои собственные). Эти их «собственные мысли» и привели к действиям, повлекшим «Черный Вторник» . 

А мы - формально в стороне. Как Булгаковский Кот Бегемот - сидим, никого не трогаем - починяем примус...

Говорили долго и подробно. Рассказывали - зачем это было сделано... Результат, как всегда, равен нулю.

* * *

У читателя может возникнуть вопрос - а имеет ли отношение Внутренний Предиктор СССР, Движение «К Богодержавию» и газета «Знание-Власть» к «Российскому Подворью» и ко всему выше написанному? Мол это «преданья старины глубокой» ... В массе бульварных детективов еще и не такое прочитаешь...

Имеет. И прямое. Не знающий подлинной истории неизбежно оказывается в плену иллюзий. Ведь Славянское Жречество, представителем которого хочет выступать ВП СССР - это и есть «Российское Подворье». Достаточно внимательно прочитать работы ВП СССР, например, расшифровку второго смыслового ряда поэмы А.С.Пушкина «Руслан и Людмила» (последний раздел - «подражание Пушкину» ):

 «...В глуши российского подворья, 
Где не изгажен русский дух,...

...Любвеобилием пронизан,
Славянский жрец был «простоват»,
А потому был частью вписан
В «евангельский» конгломерат;
А частью стал, как в страшном сне,
Подпольем в собственной стране...» 
и становится ясно, что за именем ВП СССР скрываются люди из «Российского Подворья» . 

 «...Есть святорусские жрецы,
Потомки Всеясветной Речи...

Они крепили тайный фронт,
Хранили русский генофонд...» 
Возникает вопрос - что это за люди и почему они сменили имя?

Дед нам рассказывал, что в 1985 году, когда Горбачев пришел к власти и назначил Председателем КГБ Вадима Бакатина, тот сдал американцам не только схемы прослушивания нового американского посольства в Москве, но и все списки нелегальной загранрезидентуры КГБ и ГРУ. Чтобы «злые американцы» не истребили «детишек», мужики «Российского Подворья» прибрали их под свою «крышу» . А «крыша» эта настолько мощная, что даже может решать - кто будет Президентом США. Эти «детишки», освоившись в новых структурах, но не поняв смысла деятельности «Российского Подворья», стали, своего рода, раскольниками. Впрочем расколы в среде старообрядцев - дело далеко не новое. Можно сказать - привычное. Но об этом расколе Дед нам не говорил. А стихи прямо об этом говорят:

 «...И дядька тут им не указ;
Да тот и сам в обход законов
Российский золотой запас
Крадет для братьев-соломонов...» 
Ведь достаточно взглянуть на приведенный выше список банкиров и бизнесменов, которые получали деньги от Деда - там нет ни одной иной национальности, кроме евреев. Бравые господа-чекисты решили спасти «русские деньги для русских» . Им «за Державу» видите ли обидно. Так как отколовшаяся часть была в основном выходцами из Первого Главного Управления КГБ (ныне - Служба Внешней Разведки) и Главного Развед Управления Генштаба (ГРУ), то они стали действовать привычными им методами. Метод этот описан в разделе «Достаточно общая теория управления» (ДОТУ) «Мертвой Воды» и заключается в «перехвате управления» . 

Управление ЧЕМ они собирались перехватывать и можно ли, в принципе, перехватить управление в «теневой» структуре, то есть структуре, которой не существует де-юре, - они вряд ли себе представляли. Но уж очень хотелось... 

У И.Бродского есть такие строчки: 

Завоевать возможно то,
Что было создано по плану, 
(Приятно с циркулем тирану прикидывать все от и до.) 
Но - Хаос. Чем его возьмешь? 
Не знает Хаос Ганибала. 
Пред ним стоишь, раскрыв хле...ало, 
И пальцы выпускают нож. 

Центр этой группировки сформировался в Санкт-Петербурге. Не случайно вся «администрация» нынешнего «Президента России» (как и сам В.В.Путин, кстати бывший сотрудник СВР) - выходцы из спецслужб Санкт-Петербурга!

* * *

Рассказывая о «Российском Подворье» и о Деде, нельзя не упомянуть еще об одном интересном «действующем лице» .

В январе 1995 года возле Деда появилась новая «интересная» структура, о которой обязательно надо рассказать. Это «Международный Благотворительный Христианский Фонд» (МБХФ). Об этом Фонде 12 июня 2000 года писала газета «Российские Вести» - статья называлась «Благотворители - Грабители» .

Фонд создан несколькими религиозными структурами - «Церквями имени Христа» - Баптистами, Иеговистами, Пятидесятниками... Среди учредителей нет (по крайней мере официально) ни Католической, ни Православной, ни Старообрядческой церквей. Ни массонских организаций. Фонд имеет свои отделения более чем в 150 странах мира. Центр этого Фонда находится в США, где его возглавляет проповедник-протестант, бывший советский зек-диссидент, отсидевший 18 лет, а ныне - личный исповедник супруги предпоследнего Президента США Хиллари Клинтон, Иван Степанович Кобзарь. В Москве отделение этого Фонда возглавляет его сын - Владимир Иванович Кобзарь (это имя вызывает мелкую дрожь у многих московских бизнесменов). 

Владимир Иванович, в прошлом - военный летчик, тоже отсидевший на зоне 8 лет, хороший экономист. Одно время его кандидатура всерьез рассматривалась на роль министра экономики России. 

В.И.Кобзарь, посвященный высокой ступени, является четвертым в списке «управляющих-подписантов» по капиталам КПСС6. Не случайно в руководстве Московского отделения МБХФ, сплошь и рядом, офицеры КГБ и ГРУ, родственники бывших руководителей КПСС и СССР - Суслова, Примакова... 



6 Пресловутое «Золото партии», вывезенное во времена Черненко-Горбачева за рубеж и размещенное первоначально в банках, вскоре перекочевало в Российскую Казну в Форт-Росс. Точно также, как и «капиталы Николая II», «золото Колчака» и т.п. Осуществляли операции этой «перекочевки»  «Российское Подворье» через «своих людей» в спецслужбах государства. Эти капиталы не расходуются, являясь залогом для совершения крупных финансовых операций на мировых финансовых рынках. Вращаются в этих операциях не золото и драгоценности, а наличные и безналичные деньги, векселя, облигации, долговые расписки, словом - бумага. Определенный круг лиц - «трейдеров», т.е. «лиц имеющих право подписи», определяет на какую сумму можно купить или продать этой «бумаги» и с какого на какой счет нужно произвести платежи.

В конце декабря 1994 года нас пригласил в гостиницу «Москва» некто Георгий Петрович Перчеклий. Болгарин. Он представился как крупный теневой международный финансист. Говорил складно и красиво. Чувствовалось, что он владеет многой информацией. Я пришел к Деду и сказал - не могу разобраться, попробуй ты. Так мы свели Деда с Перчеклием. Тогда Дед проговорил с ним в гостинице «Москва» более 8 часов...

А сразу после Рождества в 1995 году Перчеклий попросил отвезти его и нескольких товарищей к Деду. Что я и сделал. 

Там я впервые услышал о Фонде и познакомился с некоторыми из его руководителей. С Перчеклием приехали В.Шуйский и Егурнов7, а также «Атаман Санкт-Петербургского им. Святого Благоверного Великого Князя Д.Донского Казачьего Круга» Вячеслав Васильевич Сергеев (он первым, из известных мне, - претендовал на роль «Иисуса Христоса Всея Руси» ). 



7Полковник ГРУ.

С Владимиром Кобзарем мы познакомились позже, ибо он в то время скрывался от бандитских разборок на территории Литовского Посольства в Москве.

Фонд занимается аккумуляцией денежных средств и прав на землю, готовя (по его официальной декларации) «Второе Пришествие» . (Кого?). Мало кто знает из граждан России, Англии, Франции, Германии, Австрии, Испании и ряда других стран, что они живут на земле, юридически принадлежащей этому Фонду! Все российские губернаторы, включая Лужкова, Тяжлова-Громова и Собчака-Яковлева, уже заложили землю (вместе с жителями!) этому Фонду.

Смысл деятельности - создать на всей Планете Земля единое государство. Именно такова деятельность МБХФ! На основе Библейской Программы! А вовсе не банковско-коммерческая, как думали многие, вложившие средства (и потерявшие их!) в этот Фонд. Кстати, собранные Фондом средства - так же выпали «за баланс» ... Ибо финансовая схема, связанная Дедом по кольцевому интегралу, работая в автоматическом режиме, изымает из оборота и выводит «за баланс» любые крупные суммы, вне зависимости - кто ими распоряжается и кто за ними стоит. 

В истории известны разные попытки создать такое супер-государство. Создавались империи путем завоевания одним государством других и установления на всей территории империи общих законов: Римская империя во времена Александра Македонского, Византийская империя, iii-й Тысячелетний Рейх, СССР, США. Вот предпринята новая попытка - объединить все государства на основе выкупа их территорий.

Законы Природной Инженерии ставят «барьеры устойчивости», за которыми в результате цепных реакций причинно-следственных связей, количественные выражения преимуществ крупных хозяйств над мелкими приводит к нарушению балансовых соотношений. Кроме того любые субъективные укрупнения единичных хозяйств приводят к быстрому увеличению размеров и стоимости общих внутрихозяйственных затрат на единицу получаемого продукта.

В.Г.Орлов. 
 «Био-Энергетический баланс Открытых Систем 
в едином физическом пространстве», п.4.24

Но Законы природы ставят «барьер устойчивости» для экспансионного расширения, за которым начинается потеря управляемости, не только в сельском хозяйстве или промышленности, но и в государственном строительстве. Именно поэтому все империи рухнули...

* * *

Перчеклий познакомил Деда с Сергеем Дымченко, которого представил как молодого талантливого изобретателя из Архангельска. Этот Дымченко якобы изобрел автомобиль, который на одном литре бензина доехал от Архангельска до Москвы. В последствии оказалось, что он - кадровый сотрудник ГРУ. Дымченко вывез Деда в Москву на совещание с высокопоставленными руководителями силовых структур. Совещание проводилось в фирме «Экооптимум» в «Царской деревне» (район в Новых Черемушках). 

В апреле 1995 года Дед сам «вышел в народ» . Не поверив нам, что мы добросовестно протопали по всем правительственным и политическим структурам России, он начал по второму разу обходить правительственные круги, политические, криминальные и деловые структуры. 

На сем история ЦИК «Подворье» закончилась, началась другая история. История «Объединенного Союза Российских Общин «Преображение» .

В начале Дед пошел по криминальным структурам. Он нашел приют у одного из руководителей армянской общины в Москве Роберта Андрониковича Автандиляна (родного брата тележурналиста ОРТ Тариэла Автандиляна). Бывший коммерсант-производственник, строивший хорошие дороги в Московской области (он возглавлял Кооператив «Дорога» ), а негласно - держателя московского общака (который он «успешно вбухал» в Карабахскую войну, чем здорово «подсадил на бабки» московский криминалитет), имевшего большой вес и авторитет в московском криминалитете. 

Вокруг Деда сразу стали виться генералы с большими звездами. 

· Зам. Руководителя Фонда Президентских Программ полковник ФСБ Эдуард Иванович Асриев, 

· зам. Директора Службы Внешней Разведки генерал-лейтенант Владимир Васильевич Баранов, 

· зам. Директора Службы Безопасности Президента генерал-лейтенант Борис Тимофеевич Летуненко 

· и другой зам., и тоже генерал - Григорий Георгиевич Рогозин, 

· бывший руководитель 13 Управления КГБ (занимавшегося экстрасенсами, колдунами и ведьмами - словом, всякой оккультикой), любимый ученик Лаврентия Берии, генерал-полковник КГБ Гавриил Николаевич Рукосуев (реально руководящий и ныне всем спецназом России), 

· бывший Командующий Московским Военным Округом генерал-полковник Николай Васильевич Калинин, 

· лучший экстрасенс КГБ Авдеев...

вот далеко не полный список этих «деятелей» .

Врут, что деньги не пахнут - я видел как все «звезданутые мухи» стали слетаться на этот «мед» . Но мед оказался под стеклом. Видит око - да зуб неймет!

16 мая 1995 года некая коммерческая структура предоставила Деду офис на Проспекте Вернадского 117. Возглавлял ее некий московский коммерсант (впоследствии получивший звание генерал-майора ФСБ) Михаил Юрьевич Шенкалович. Решался вопрос о вводе в страну по каналам спецслужб крупных финансовых средств. Так называемая «ролловый трейд» . Осуществлял этот «трейд» полковник ГРУ Дуров. 

Но через три дня выяснилось, что Дед уже «должен за аренду офиса» более 3-х миллионов долларов. Свои интересы эти «спецслужбисты» блюли в первую очередь.

Дед вернулся к Автандиляну. В это время В.В.Баранов, по совместительству - руководитель Отделения информатизации внешнеполитической и внешнеэкономической деятельности в дипломатии Международной Академии Информатизации, оформил Деду удостоверение Академика этой Академии. Академия МАИ - член ООН. Так Дед оказался в компании с другими «академиками» - Ю.Лужковым, Е.Примаковым, А.Куликовым, А.Коржаковым... Было сказано, что «...даже если вся Академия (МАИ) рухнет - это Отделение все равно останется!...» .

В конце мая 1995 года, бывший руководитель разорившегося Банка «Эльдорадо» Вадим Никитиных (а до того - председатель Комитета Партийного Контроля Минсельхоза), устроил Деда в Гостинице «Москва» . Здесь у нас в гостях перебывали десятки депутатов и руководителей фракций Госдумы. Забегая вперед замечу, что ни одна из партий и группировок не взяла на себя смелость выступить в защиту мужика. Не смогла (или не захотела?) поднять вопрос в Госдуме о легализации частного собственника-товаропроизводителя!

В гостинице «Москва» наш номер находился под пристальным вниманием спецслужб. Все разговоры записывались, велась круглосуточная видеосъемка. О ней мы узнали случайно. Как то раз вечером в номере раздался телефонный звонок и молодой женский голос начал «кадрить» Деда. Мы уж было решили что это неудачная шутка какой-то проститутки, но девушка стала рассказывать как мы выглядим, в чем одеты, как сидим. Таким образом оператор службы наблюдения ФСК ненавязчиво предупредила нас, что мы под постоянным контролем. Я не знаю - кто она, но огромная ей за это благодарность! Есть и в силовых структурах честные люди!!!

* * *

Помимо депутатов и политиков у нас стали появляться и разного рода «посвященные» . Так однажды Вадим Никитиных привел к нам «Черного Принца» - «претендента на Российский Престол» Сергея Васильевича Фомина. Разговор шел о Печати. 

Большой Печати Российской Империи, которая использовалась для оформления государственных актов России еще во времена Ивана Грозного. 

Эта Печать некоторое время была у него, но потом была силой изъята спецслужбами (вместе с большим пакетом золотых и платиновых кредитных карточек ведущих мировых банков на сумму примерно в 6 миллиардов долларов, которые потом оказались ... у Ельцина. За счет этих средств финансировалась его предвыборная кампания 1996 года).

* * *

Надо сказать, что спецслужбы, заинтересовавшиеся Дедом, пытались навести о нем различные справки, по своим каналам, в различных Жрецовых кругов, у наиболее известных и авторитетных ясновидящих. Так нам в 1996 году попала в руки бумага с одной из таких справок. Получена она была от известной болгарской прорицательницы Ванги. Она говорила: 

 «...Он живет очень, очень давно и везде. 

Не человек, бессмертен и не умрет никогда, так как сущность очень могущественна, мудра, сильна и богата чистыми эмоциональными энергиями. У нее нет границ, все подвержено ее мнению и могущественному влиянию. Все остальные - «щенки» по сравнению с ним. Ему позволено все. 

Он - печать. 

Важный, но не Главный, который уже на Земле в физическом теле, придет позже и они сразу узнают друг друга.

С момента рождения подвергнется суровым и жесточайшим нагрузкам, будет все терять, погибать и вновь возрождаться. Поймет, что ему ничто не угрожает, хотя в физическом теле он слаб. 

Не будет понят и принят людьми. Везде будет стучать, объяснять, доказывать, поросить и поймет, что везде пустыня, пространство и глухая стена, за которой уже ничего нет, и никто, никогда с этим не справится. 

Найдет единственно верное решение и сможет это удержать.

Будет молод и красив на обновленной Земле» .

Ванга 

Итак, сказано: «ОН - Печать» . 
Любой бизнесмен или юрист вам скажет, что основными признаками юридического лица (по «римскому праву», как и по международному законодательству или по законодательству любой страны) является наличие:

· Юридического адреса,

· Расчетного счета,

· Печати.

· Ответственного лица - распорядителя кредитов.

Государство, по международному праву - тоже юридическое лицо. У него должна быть своя территория (юридический адрес), своя Казна (расчетный счет), своя Печать и свой Руководитель имеющий право пользования этой Печатью. Российская Империя имела такую Печать. На ней были изображены два медведя с секирами и кленовый лист (оттиски этой печати есть на государственных документах России времен Ивана IV Грозного, Петра I, Екатерины II... до Николая II). 

От этих «медведей с секирами», кстати, произошла «Партия Медведей имени Шойгу», а кленовый лист - символ Канады, где хранится Казна Российской Империи! 

Российская Федерация не является правопреемницей Российской Империи:

· Территория существенно уменьшилась;

· Законодательство изменено;

· В.В.Путин не является легитимным продолжателем дела тех руководителей Империи.

Соответственно ни Президент Российской Федерации, ни кто другой из его сотоварищей не имеют права подписи в Казне Империи. Даже при наличии печати.

Тогда я впервые услышал от Деда о Форт-Россе8. 



8Говоря о Форт-Россе, обычно имеют в виду маленький исторический поселок в Калифорнии (США). Но здесь речь идет о другом - городе Форт-Росс, что на острове Соммерсет в полярной Канаде. 

Не случайно В.В.Путин отправился в конце прошлого года в Канаду за деньгами. Печать то есть, а вот право подписи - отсутствует. Значит печать - краденая! Именно поэтому он и получил дулю под нос...

* * *

Что же касается «Черного Принца» и других претендентов на Российский Престол - Николая Александровича Дальского (называющего себя Романовым-Дальским и «коронованного» Русской Зарубежной Православной Церковью как «Николай III» ), ставленника СВР, с которым я впервые познакомился у президента Академии Нового Мышления Забродоцкого (он же - генерал ПГУ КГБ СССР) или малолетнего Георгия Гогенцоллерна, которого продвигала Шотландская Ложа через Анатолия Собчака и Бориса Ельцина, - то эти игры были расчитаны были только на то, чтобы добраться до капиталов Дома Романовых, эвакуированных в 1914-16 годах Николаем II в Германию и переданных в трастовое управление немецкой ветви Ротшильдов. 

Добраться не удалось. Во-первых, ни один из этих «претендентов» ни какого отношения к Николаю ii естественно не имел. Их генетическое родство мог подтвердить или опровергнуть только Дед на основании заключения Кельнского Института Генетики, а такого заключения этот институт никогда бы не дал. А, во-вторых, ни Ложа ни СВР не знали условий трастового договора и соответственно не могли предъявить Хельмуту Ротшильду (с которым я встречался в 1992 году), необходимый для получения денег, транскод, коим являются отпечатки пальцев Николая II. 

Криминалистам известно, что отпечатки пальцев человек не повторяются. На этом основан дактилоскопический метод идентификации, который признан во всех странах мира. Но им не известно, что отпечатки пальцев повторяются во всех реинкарнациях, так как они принадлежат не Личности, т.е. белковому телу, а Сущности, которая находится в том или ином белковом теле, именуемом - Человек. Именно поэтому папилярные линии судьбы на ладони человека (разгадыванием которых занимаются хироманты) меняются в течении жизни, а отпечатки пальцев - нет. 

Кельнский Институт Генетики как раз и занимается сущностной идентификацией, а вовсе не белковой, как могут подумать некоторые. Ведь физическая генетика получила свое развитие только во второй половине ХХ века, хотя еще в XVi веке монах Мендель уже занимался ею. Если взглянуть на отпечаток пальца (что может сделать любой), то видно, что паппилярные линии пересекаясь друг с другом, как круги на воде, образуют сложную интерференционную картину. А интерференция волн является матрицей, представляющей записанную информацию. То есть речь идет не о молекулярной, а о волновой генетике. (Сомневающихся в существовании такой науки - отсылаем к работе П.П.Гаряева «Волновой Геном» )

Согласно данным Кельнского Института Генетики, например, реинкарнации Бориса Николаевича Ельцина - это Иоанн Богослов, это Князь Игорь, это Карл XII, это Михаил Романов (основоположник династии Романовых), это Михаил Кутузов... Де-факто он был первым и последним царем на Российском престоле! - вот почему в его характере были так заметны черты Самодержца...

Однажды к нам в гостиницу пришел Владимир Васильевич Баранов и предложил Деду взять на себя власть в Кремле. «Патриоты» в силовых структурах подготовили государственный переворот и готовы были физически устранить Ельцина с поста Президента. Для «приема постоянных жителей» готовы были бывшие сталинские лагеря. Так только в Пермской области 29 лагерей, заброшенных после смерти Сталина, были отремонтированы, завезена мебель и постельное белье. Не хватало только руководителя переворота. Никто из силовиков не хотел принимать решения и брать на себя ответственность. Кроме того, силовики знали, что почти на каждом мужицком подворье есть оружие и они боялись мужика. (Кстати, «БелоДомовские» события 1993 года потому и провалились, что мужик не поддержал Руцкого с Хазбулатовым). Поэтому и обратились к Деду. Но Дед ответил - «не мужицкое, дескать, дело царевы палаты топтать...», и переворот не состоялся. Сегодня Путин снова пытается задействовать эти лагеря, но и у него ничего не выйдет. Правда по другой причине... 

Пребывание Деда в гостинице «Москва» оплачивала некая маленькая «хитрая» фирмочка с громким названием - «Международное акционерное общество» Мировой рынок ТАЛДЕНА», которая располагалась в Московской Клинике Неврозов и занималась ремонтно-строительными работами в этой почти обычной городской больнице. Чистила снег и красила стены. Каждый месяц Клиника Неврозов платила ей за работу более миллиарда рублей(!). В ценах 1995 года - порядка 200 тыс. долларов. За уборку снега... (Думаю ни одна из городских больниц не имела такого бюджета на все свои нужды!). Глава этой «хитрой» фирмочки - Татьяна Сергеевна Малофеева имела свои кабинеты в Генштабе и в Главштабе ВМФ. А Андрей Андреевич Громыко в свое время подарил ей в личную собственность трехэтажный особняк на Плющихе (рядом с МИДом).

Так вот эта фирмочка из своих доходов (как мы позже узнали - такие средства ей выделяло не государство, а мужики «Российского Подворья», через спецслужбы государства, для содержания Деда9) финансировала достройку ракетного крейсера «Петр Великий» и одной из последних советских атомных подлодок. Уж не знаю - «Курск» или другую, но постольку, поскольку «Курск» был последней - скорее всего ее. Ту самую подлодку «Курск10», которая, по точному выражению В.В.Путина - «утонула» . Дед не имел и пачки сигарет (в отличии от многих старообрядцев, не признающих табакокурение, Дед много курит ибо, как он говорил, «я живу в миру, а не в скиту...» ), а на выделенные деньги финансировались банкеты «посвященных», шились наряды в духе Екатерины ii, украшенные жемчугом и камнями (один только кокошник, расшитый жемчугом, весил более 25 килограммов!). Финансировались «археологические изыскания» в Гробнице Царицы Савской в Южном Йемене.



9 Позже, в 1999 году я встретился с бывшим вице-президентом этой фирмы, который прямо сказал - «...Да, мы знали, что это ваши деньги и мы тратили их как хотели. А вы - лохи...» .

10 Эта подлодка была действительно уникальна. Она вовсе не предназначалась для обеспечения обороны рубежей нашей страны. Ее назначение - иное. Она предназначалась для размещения некоторых высокопоставленных «сусликов» из руководства страны на случай каких-либо социально-политических катастроф или природных катаклизмов... Именно для них и был на лодке оборудован специальный секретный отсек класса «люкс» . С полным автономным жизнеобеспечением расчитаным на длительный срок. Не на неделю и не на месяц. На более длительный... 

Кстати, обратили ли вы внимание, что на этой подлодке нет стратегического оружия? Только тактические противокорабельные ракеты и торпеды. Это на тот случай, чтобы можно было защитить руководство от попыток его захвата. 

Речь не идет о том «руководстве» которое постоянно мелькает по телевидению. Они, в том числе и Путин - куклы. Подлинные руководители-кукловоды - не светятся на телеэкранах, хотя многие догадываются об их существовании. Думаю, некоторые из моряков «Курска», бывая дома, под страшным секретом рассказали своим близким о наличии такого «отсека» . Именно поэтому родные и не торопились их хоронить.

Но почему же этот спасательный отсек не отделился и не всплыл? Возможно его просто заклинило при взрыве - ведь искорежило комингс-площадку которая находится далеко за ним. А может не сработали пироболты...

Я не знаю успел ли кто-нибудь из членов экипажа добраться в момент катастрофы до этого отсека, но внутреннее чувство мне подсказывает, что успел. Если так, то они были живы, ибо там есть автономное энергопитание, продовольственный НЗ, регенераторы воздуха. Они не сидели там «по-горло в воде, без воздуха и без пищи» . Условия там комфортабельные и прожить можно было долго. 

Поэтому обращает внимание предложение Главного конструктора подлодки Спасского на встрече с Путиным - «прорезать отверстия в корпусе лодки для проникновения внутрь водолазов, которые будут вести поисковые работы» . То что при этом произойдет затопление этого отсека и гибель людей, которые возможно находятся в нем - очевидно даже для дилетанта. Но раз информация о этом отсеке исчезла из прессы, «значит его и не было» . И президент не может ошибаться - раз он сказал, что все погибли - значит погибли. «Доктор сказал в морг! Значит - в морг!!!» 
Вокруг Деда постоянно плелись интриги. В его окружении появился ученый - Александр Михайлович Хатыбов - известный своими разработками в области психотронного оружия. Он работал с Деевым, после гибели которого присвоил все его разработки. Хатыбов создал свою лабораторию «Ритм-Фонд», которая занималась разработкой «Теорией Ветвящихся Систем» (этой научной проблемой занимались всего две научные группы - его и группа Мандельброта в США), написал несколько научных работ, в частности - «Математику реального масштаба времени», «Синергетику», «Холодно-плазменный Синтез» ... Все работы относились к сверхсекретным разработкам ВПК ибо являлись основой создания новых высокотехнологичных видов стратегического оружия. Наличие этого оружия у СССР и позволило М.С.Горбачеву, в свое время, заявить «об асимметричном ответе» на Стратегическую Оборонную Инициативу (СОИ) США, что привело к сворачиванию всей программы американцев, которые знали об этих разработках.

Хатыбов жаловался на отсутствие финансов и просил у Деда «крыши» .

Но наше пребывание в гостинице «Москва» закончилось. Руководитель ФСК Степашин посчитал, что надо перейти к иной тактике и нас «попросили», заявив при этом что «вы слишком долго(!) живете в гостинице... освободите номер» . В любой гостинице мира вам наоборот скажут большое спасибо если вы долго живете и оплачиваете номер - прибыль хозяина гостиницы растет. Но только не у нас...

Малофеева, которая плела свою интригу, перевезла нас на квартиру одного из своих сотрудников ( «по совместительству» - правой руки В.Б.Рушайло в РУОПе) Г.С.Храпова, где мы пробыли две недели. В это время у нас перебывали «в гостях» многие руководители силовых структур, например, заместитель директора Налоговой Полиции Владимир Борисович Ямпольский. Он просил дать «добро» на его назначение Директором ФСК. Но Дед сказал - «а я-то тут при чем? Я - что, руководитель государства?» 
От Храпова нас «переселили» в офис Хатыбова в старинном особняке на улице Москвина. Поставили охрану из крепких парней в гражданке. Установили наружное наблюдение. 

На нас начали испытывать свое оружие. Я ни о чем не догадывался, а Дед сразу определил, что работает психотронка. Интрига и заключалась в том, чтобы с помощью технических средств поставить Деда под контроль и заставить плясать под дудку Ложи. Нагрузки были столь велики, что привели к разрушению строительных конструкций здания! Но мы остались невредимы. 

В июле 1995 года Малофеева, чтобы мы не мешались у нее под ногами, отправила нас с Дедом за город. Уже упомянутый Геннадий Степанович Храпов11, опять же «по совместительству», числился в Московском Речном Пароходстве шкипером дебаркадера «Хвойный Бор» . Дебаркадер - это такая плавучая пристань в виде большого понтона с трюмом. Расположен он был на Пестовском водохранилище. Вокруг на добрый десяток километров - ни души. Две - три «Ракеты» с туристами в день, и больше никого. Не случайно РУОПу, который успешно совмещает правоохранительную деятельность с чисто бандитской, приглянулось такое место. Идеальное место для содержания заложников (а при случае - можно и закопать в лесу - никто не найдет). А в случае чего - рядом Софринская бригада спецназа МВД, прикроет...



11Об этом «Шкипере Храпове» в 1997 году было несколько статей в «Московском Комсомольце» и по Центральному телевидению. Речь шла о его конфликте с инспекторами рыбоохраны, в результате чего эти инспектора оказались за решеткой по сфабрикованному обвинению и газета пыталась их вытащить из тюрьмы. 

Полтора месяца Малофеева плела интригу - мы загорали на дебаркадере. Как уже потом мы поняли - мы и были заложниками.

В конце августа 1995 года Деда повезли в Одессу «вскрывать» общак. Перепуганные насмерть, в Одессу слетелись все воровские авторитеты и «воры в законе», ведь они лишались своей финансовой базы! Чтобы Дед был податливее, на нем и там стали испытывать «технику» . 

Есть в Одессе Институт Сухопутных войск, которым командовал Леонид Степанович Троц. Там смонтированы весьма мощные психотронные установки. Именно эти установки планировалось применить против американцев. И по Деду начали «работать» на полную катушку. Мощность установок была на несколько порядков больше, чем у Хатыбова. Но произошло невероятное. Дед остался невредим, а установки, получив обратный удар по закону бумеранга, сгорели и операторы погибли! Никто не ожидал такого результата.

Но на Деда эта атака произвела интересное действие. Как потом говорила нам Татьяна Малофеева - «Дед проснулся не с той стороны» . Он вдруг начал осознавать себя не просто смертным человеком - Валерианом Георгиевичем Орловым, старообрядцем, представителем мужика, а большой Сущностью Космического масштаба.

В цитированном ранее высказывании Ванги о Деде, были и такие строки:



 «...Постоянный житель СверхМетаВселенной. Живет везде и всегда. Не человек. Сущность могущественная. Иные просто «щенки» по сравнению с ним...» 
И в сентябре 1995 года Дед написал Программу «Преображение» .

Я в Одессу с Дедом не ездил. В эти же дни случилось интересное происшествие и со мной - меня убили. Силовики, заинтересованные в Деде, решили внедрить к нему своего агента. Им оказался Г.С.Храпов, о котором я уже упоминал. Но место возле Деда было занято и его требовалось освободить. Ими была разработана целая операция. (Впрочем, об этом надо говорить отдельно).

В октябре 1996 года, в Карелии, при большом собрании посвященных, состоялись похороны. Хоронили «Деда» . Какого-то бородатого мужика закопали и объявили - ДЕД УМЕР. Раз в организации умер руководитель - надо выбирать нового. Свои кандидатуры у «посвященных» уже были заготовлены. Но русский мужик долго запрягает. А тут и своя разведка донесла - дескать Дед жив. Вот мужики и сказали силовикам - «Как Деда похоронили, так и воскрешайте!» 
* * *



Дальше было еще очень много интересных событий, но об этом я еще не написал...
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Фото 8. «Похороненный» в 1996 году, Дед в 2004 году. Справа – Алексей Иванович Рябцев.
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